

కుల గణన ఆధారంగానే

సంక్షేమ పథకాలు



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 15: కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ మాట్ తనకు వేదవాక్యని, ఆయన ఆశయాలకు అనుగుణంగా పని చేయడమే తన కర్తవ్యమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. రాహుల్ గాంధీ ఏం చెప్పారో అది మాత్రమే చేస్తానని, దానివల్ల ఎలాంటి ఇబ్బందులు వచ్చినా, ఎవరు ఏమనుకున్నా వట్టింతుకో నని తేల్చిచెప్పారు. రాహుల్ తో తనకు దూరం పెరిగిందన్న

ప్రధాని పదవిని కించపరచలేదు

చిత్తశుద్ధి ఉంటే జనగణనలో కులగణన చేర్చాలి మార్చి 31 లోపు వంద శాతం రైతు భరోసా ఢిల్లీలో మీడియాతో సీఎం రేవంత్ చిట్ చాట్

అరోపణలను కొట్టిపారేశారు. తన వ్యతిరేకుల పైకాచిక్ అనందం ఎప్పటికీ నెరవేరదని చెప్పారు. శనివారం ఢిల్లీలోని జస్ వన్ లో రాహుల్ గాంధీతో 50 నిమిషాల పాటు ముఖాముఖి సమావేశమైన రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణలో కుల గణన, ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం తమ ప్రభుత్వం తీసుకున్న చర్యలను వివరించారు. అనంతరం రేవంత్ రెడ్డి తన అధికారిక నివాసంలో మీడియాతో కొద్దిసేపు చిట్ చాట్ గా మాట్లాడారు. ఢిల్లీలో తనకు ప్రాధాన్యం తగ్గిందని, రాహుల్ గాంధీతో ఎడం పెరిగిందని ప్రతిపక్షం చేస్తున్న ప్రచారం కొత్తదేమీ కాదన్నారు. పీసీసీ అధ్యక్షుడిగా నియామకం జరగక ముందు నుంచి తనపై ఇలాంటి ప్రచారం జరుగుతోందని, అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు కూడా ముఖ్యమంత్రి అవుతాడా? అంటూ ఇలాంటి చర్చలే పెట్టారని గుర్తు చేశారు. ఎమ్మెల్యే టి కెట్ల, రాజ్యసభ టి కెట్ల విషయంలోనూ ఏవేవో కథలు ప్రచారం చేశారని చెప్పారు. అవన్నీ తాను పట్టించుకోనన్నారు. పీసీసీ అధ్యక్షుడయ్యాక ఎన్నో ఒడుదొడుకులు ఎదురయ్యాయని, అన్నింటినీ సమర్థంగా ఎదుర్కొన్నానని చెప్పారు. పార్టీ అప్పగించిన బాధ్యతల ప్రకారం ప్రజల్లోకి వెళ్లాలని, ప్రజలు ఆశీర్వదించడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందని, తనకు ముఖ్యమంత్రిగా అవకాశం కల్పించిందని తెలిపారు.

తరువాయి 2వ పేజీలో...



మార్చిలోపు శత్రు(ఎనిమిది) ఆస్తుల లెక్క తేల్చండి

ఆలోపు రికార్డుల పరిశీలన, సర్వే పూర్తి చేయండి సీపీ అధికారులకు కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ ఆదేశం తెలంగాణలోని ఎనిమిది ప్రాంతాల్లో కేంద్ర, రాష్ట్ర అధికారులతో కేంద్ర మంత్రి సమీక్ష హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, కొత్తగూడెం, వికారాబాద్ జిల్లాల్లోని శత్రు ఆస్తులపై స్పష్టత కోరిన బండి సంజయ్ ఆస్తుల అన్వేషణం కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశం 2లో

ఎంత ఎదిగినా జాతి వేష భాషలు మరచొద్దు

- సేవాలాల్ జయంతి కార్యక్రమంలో మంత్రి సీతక్క

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజాకలం ప్రతినధి): చరిత్ర పునరులు మీదే జాతి నిర్మితమవుతుందని, ఎంత ఎత్తుకు ఎదిగినా జాతి మూలాలు, వేష, భాషలను మరచకూడదని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. శనివారం సంత సేవాలాల్ జయంతి సందర్భంగా హైదరాబాద్ బంజారా హిల్స్ లోని బంజారా భవన్ లో నిర్వహించిన సంత సేవాలాల్ 286వ జయంతి ఉత్సవాలకు హాజరైన సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడారు. సేవాలాల్ శాంతి బోధనలు, సమానత్వం, అహింస స్ఫూర్తి ముందుకు నడవాలని, ఆయన చూపిన సమాజ శాంతి కోసం బంజారాలు పనిచేయాలన్నారు. బంజారాలను సంచార జీవితాల నుంచి విముక్తి కల్పించి వారికి స్థిర నివాసాల కోసం తండాలను ఏర్పాటు చేసిన వ్యక్తి సేవాలాల్ అని తెలిపారు. ఆ మహోన్నతి ఆశయాలను భవిష్యత్తు తరాలకు అందించడమే ఆయనకు ఇచ్చే నివాళి అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో నభేష్ నిధులు పక్కదారి పట్టాయని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గిరిజనుల సంక్షేమం కోసం రూ. 17వేల



కోట్లు కేటాయించిందని చెప్పారు. తండాల అభివృద్ధికి సలహాలు, సూచనలు ఇవ్వాలని కోరారు. గిరిజనుల విజ్ఞప్తి మేరకు వచ్చే ఏడాది ఎల్వీ స్టేడియంలో సేవాలాల్ జయంతిని నిర్వహించేలా సీఎంను కోరతానన్నారు. సేవాలాల్ జయంతి నిర్వహణకు కోరినన్ని నిధులిచ్చిన సీఎంకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



నేటి నుంచి మరోసారి కుల గణన!

వంద శాతం కులగణన లక్ష్యంగా ఏర్పాట్లు హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజాకలం ప్రతినధి): సమగ్ర సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల గణన సర్వే ఈ నెల 16 నుంచి మరోసారి ప్రారంభం కానుంది. గతంలో నిర్వహించిన సర్వే సందర్భంగా వివరాలు ఇవ్వనివారు, ఇళ్లకు తాళాలు వేసి వెళ్లినవారి కోసం ప్రభుత్వం మరో అవకాశం కల్పించింది. ఇలా రెండోసారి అవకాశం ఇవ్వడం ద్వారా రాష్ట్రంలోని 100 శాతం జనాభాను కవర్ చేయాలని ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. తరువాయి 2వ పేజీలో...

రూ.4,500 కోట్ల రుణానికి కేంద్రం నిరాకరణ!

జనవరి నాటికి రూ.53,678 కోట్ల అప్పు తీసుకున్న రాష్ట్రం! తీసుకోవాల్సిన రూ.10వేల కోట్లలో 4న రూ. 3000 కోట్లు, 11న రూ.2000 కోట్లు, 18న రూ.2500 కోట్లు, 25న రూ.2500కోట్ల చొప్పున అప్పు తీసుకుంటామని ప్రతిపాదించింది. ఈనెల 4న రూ.3000 కోట్లు తీసుకుంది. 11న తీసుకోవాల్సిన రూ.2000 కోట్లు, 18న తీసుకోవాల్సిన రూ.2500కోట్ల అప్పునకు ఇండెంట్లు పెట్టలేకపోయింది. కేంద్రం నుంచి అనుమతి రాకపోవడంతో అప్పు తీసుకోలేని పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఈ నెల 25న తీసుకోవాలనుకున్న రూ.2500 కోట్ల అప్పునకు కేంద్రం అనుమతి ఇస్తుంది. లేదా? అనేది వేచి చూడాలి. వాస్తవానికి 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఆరేబీబి డ్వారా రూ.49,255.41 కోట్ల మార్కెట్ రుణాలను సేకరిస్తామని బడ్జెట్ లో పొందుపర్చింది. కానీ, జనవరి నాటికి రూ.53,678.93 కోట్ల రుణం తీసుకుంది. అంటే పరిమితికి మించి రూ.4,423 కోట్ల అప్పు తీసుకుంది. అయితే, ఈ నెల 25న మరో రూ.2,500 కోట్లు, మార్చిలో రూ.10 వేల కోట్ల అప్పు తీసుకుంటామని రూ.30 వేల కోట్ల అప్పు కోసం ఇండెంట్లు సమర్పించింది. కానీ, జనవరిలో కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుమతించిన రూ.5,500 కోట్ల అప్పును మాత్రమే తీసుకోగలిగింది. మిగతా రూ.4,500 కోట్లు తీసుకోలేకపోయింది. ఈ ఫిబ్రవరిలో

బిల్లర్లు, డెవలపర్లకు సంపూర్ణ సహకారం

వారిని ఇబ్బంది పెడితే కఠిన చర్యలు హైదరాబాద్ ను 'గ్రీన్ సిటీ'గా మారుస్తాం ప్రపంచ గమ్యస్థానంగా ఫోర్ట్ సిటీ: భట్టి హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజాకలం ప్రతినధి): రాష్ట్రంలోని బిల్లర్లు, డెవలపర్ల సంపద సృష్టికర్తలని, వారిని గౌరవప్రద పౌరులుగా చూస్తామని, సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తామని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు పేర్కొన్నారు. హైటెక్ లోని నోవాలెట్ హోటల్ లో శనివారం బిల్లర్ల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన హరిత తెలంగాణ సదస్సులో డిప్యూటీ సీఎం ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. బిల్లర్లకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని, ఎవరైనా తప్పుడు ప్రచారాలు చేసి, బిల్లర్లు, డెవలపర్లను ఇబ్బంది పెడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. బిల్లర్లు, డెవలపర్లకు హైదరాబాద్ స్వర్ణధామమని అభిప్రాయపడ్డారు. 'రైజింగ్ తెలంగాణ' దిశగా ఇప్పటికే ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశామని చెప్పారు. ఢిల్లీలో కాలుష్యాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని హైదరాబాద్ ను 'గ్రీన్ సిటీ'గా మార్చాలని నిర్ణయం చిన్నట్లు తెలిపారు. రాజధానిలోని డిజిల్ వాహనాలను దశల వారీగా ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలుగా మారుస్తామన్నారు. కాలుష్య రహిత నగరంగా హైదరాబాద్ ను తీర్చిదిద్దడమే తమ లక్ష్యమన్నారు. ప్రపంచ గమ్యస్థానం కేంద్రంగా ఫోర్ట్ సిటీని తీర్చిదిద్దతామని అన్నారు. మూసీ పునరుజ్జీవ ప్రాజెక్టును చేపట్టడం రాష్ట్ర చరిత్రలో ఒక మైలు రాయి అని అన్నారు.



2029-30కల్లా 20,000మోగావాట్ల గ్రీన్ పవర్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తామని రూపొందించామన్నారు. రాష్ట్ర చరిత్రలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి రూ.10వేల కోట్లను కేటాయించామన్నారు. కోడ్ లేని జిల్లాల్లో ఇళ్ల పనులు ప్రారంభించండి ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో లేని ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్, ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాల్లో ఇందిరమౌ ఇళ్ల నిర్మాణ పనులను వెంటనే ప్రారంభించాలని డిప్యూటీ సీఎం మల్ల భట్టి విక్రమార్కు సూచించారు. సచివాలయంలో శనివారం రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార-పౌర సంబంధాల శాఖలకు సంబంధించి బడ్జెట్ ముందస్తు సమావేశం జరిగింది. సమావేశంలో మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, సంబంధిత శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా భట్టి మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తరువాయి 2వ పేజీలో...

స్థాయికి మించి రేవంత్ మాటలు ప్రధాని మోదీ కులంపై అవాస్తవాలు - హామీలను నెరవేర్చే శక్తి కాంగ్రెస్ కు లేదు : కిషన్ రెడ్డి

నల్లగండ్, ఫిబ్రవరి 15 : ప్రధాని మోదీ పట్ల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్థాయికి మించి వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. మోదీ కులంపై రేవంత్ చేసిన వ్యాఖ్యలను తప్పుబట్టారు. 1994లో గుజరాత్ లో కాంగ్రెస్ హయాంలోనే మోదీ కులాన్ని బీజేపీ కలిపారని చెప్పారు. నల్లగండ్ బీజేపీ కార్యాలయంలో శనివారం కిషన్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ కంటే కాంగ్రెస్ పైనే ఎక్కువ వ్యతిరేకత ఉందన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై పనేళ్లకే వ్యతిరేకత వస్తే... కాంగ్రెస్ సర్కారు, రేవంత్ రెడ్డి పాలనపై ఏడాదికే వ్యతిరేకత మొదలైందని చెప్పారు. రేవంత్ రెడ్డి నిత్యం అబద్ధాలతో ప్రభుత్వాన్ని నడుపుతున్నారని, అందుకే ఏడాదిలోపే అపఖ్యాతి మూట గట్టుకున్నారని పేర్కొన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలు అమలుకావడం లేదని, వాటిని అమలు చేసే స్తోమత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి లేదని విమర్శించారు. గతంలో ఎమ్మెల్యేలుగా గెలిచిన వారంతా మూకుమ్మడిగా అధికార బీఆర్ఎస్ లో చేరడంతో ఉపాధ్యాయులు, నిరుద్యోగుల పక్షాన మాట్లాడే వారు కరువయ్యారని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎండగట్టేందుకు ప్రస్తుతం ఎన్నికలు జరుగుతున్న మూడు ఎమ్మెల్యే స్థానాల్లో బీజేపీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరారు. జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేసే ఏడాది పూర్తయిందని.. అసలు అది ఎటు పోయిందని నిలదీశారు. బీసీ సంఘాల డిమాండ్ కు తాము అండగా ఉన్నామని పేర్కొన్నారు.

కుల గణన ఆధారంగానే

సంక్షేమ పథకాలు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ఇక ప్రజలకు ఏం చేయాలన్నదే తనకు తొలి ప్రాధాన్యం అవ్వాలని చెప్పారు. రేపు ఏం చేశావని ప్రజలు అడిగేది తననేనని అన్నారు. పెద్ద పెద్ద నిర్ణయాలు తీసుకున్నప్పుడు కొన్ని వర్గాల నుంచి వ్యతిరేకత రావడం సహజమని రేవంకెరెడ్డి అన్నారు. వ్యతిరేకతను అధిగమించి రాజభరణాల రద్దు, ఎస్సీ, ఎస్టీ రిజర్వేషన్లు, తెలంగాణ ఏర్పాటును కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసి చూపించిందని చెప్పారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ, కుల గణన కూడా అలాంటివేనన్నారు. తనది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని, రాహుల్ గాంధీ ఏం చెబితే అది చేస్తానన్నారు. వర్గీకరణ, కులగణన దేశానికి రోడ్ మ్యాప్ లాంటివని చెప్పారు. కుల గణన ఆధారంగా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తామన్నారు.

ప్రధాని హోదాకు భంగం కలిగేలా మాట్లాడలేదు

ప్రధాని సరేంద్ర వాదీని కించపరిచేలా తానేమీ మాట్లాడలేదని రేవంకెరెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సరేంద్ర మోదీ పుట్టకతో బీసీ కాదని మాత్రమే చెప్పానన్నారు. తేదీలో ముందు వెనుక తేదాలు ఉండొచ్చేమో కానీ ప్రధాని గురించి తప్పుగా మాట్లాడలేదని చెప్పారు. మోదీకి బీసీల పట్ల నిజంగానే ప్రేమ ఉంటే జనగణనలో కుల గణనను జత చేయాలని నవాల వినిపించారు. మోదీ విషయంలో తన వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తూ మాట్లాడిన కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి స్వయంగా 1994లో మోదీ బీసీ గా మారారని అంగీకరించారన్నారు. కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్, రఘునందన్ వ్యాఖ్యలతో తాను ఏకీభవిస్తున్నారని చెప్పారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తామంటే, కుడరడు చట్టం చేయాల్సిందేనని బీజేపీ నేతలు పట్టుబట్టారని, అందుకే, దీనిపై అసెంబ్లీలో

తీర్మానం చేసి పార్లమెంట్ కు పంపిస్తున్నామని రేవంకెరెడ్డి తెలిపారు. మార్చిలోనే పార్లమెంటులో చట్టం చేయించే బాధ్యత కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ దేనన్నారు. కేసీఆర్ లా తామేమీ కళాశాల పిల్లలతో మొక్కుబడి సర్వే చేయించలేదని, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులతో సమగ్ర సర్వే చేశామని చెప్పారు. ఒక కుటుంబానికి సంబంధించిన వివరాలు రెండుసార్లు సమాదర్యే అవకాశమే లేదన్నారు. జనగణనలో కులగణన చేసే తమ లెక్కలు తప్పని నిరూపించాలని బీజేపీకి సవాల్ విసిరారు. 1931 తర్వాత దేశంలో కుల గణన జరగలేదని, అలాంటిప్పుడు ఏ కులానికి చెందిన జనాభా ఎంతో ఎలా చెబుతారని ప్రశ్నించారు.

కేసీఆర్ సర్వేలో బీసీలు 51 శాతం, ఓసీ 21 శాతం, ఎస్సీలు 18 శాతం, ఎస్టీలు 10 శాతం ఉన్నట్లు తేల్చారని రేవంకెరెడ్డి ప్రస్తావించారు. అందులో వైసెపిలోని ఎక్కువమంది ప్రశ్నించారు. తాము బీసీలను ఐదు కేటగిరీలుగా లెక్కించి, ముస్లిములతో కలిపి 56.33 శాతం బీసీలుగా తేల్చామన్నారు. కేసీఆర్ లెక్కలంటే తమ లెక్కలో ఐదున్నర శాతం మంది బీసీలు ఎక్కువగా ఉన్నారని చెప్పారు. ముస్లింలను బీసీల్లో తాము కొత్తగా చేర్చలేదని, ఎప్పుడీ నుంచో బీసీ-ఉగా ముస్లింలు ఉన్నారని గుర్తు చేశారు. కేసీఆర్ సర్వేలో ఎస్సీ ఉపకులాల 82 అని చెప్పారని, క్షేత్ర స్థాయిలో ఉన్నది 59 మాత్రమేనని ప్రస్తావించారు. అవగాహన లేని వాళ్లతో చేయించిన కేసీఆర్ సర్వేలో మూట కులం అని అచ్చుతప్పు టైప్ చేసి, చివరికి దాన్నికూడా ఒక కులంగా మార్చారని అన్నారు. తెలంగాణలో ముస్లింలు 17 శాతం ఉన్నారని చెప్పుకోవడానికే, తాము సర్వే చేసి అది 12.56 శాతమేనని తేల్చామని గుర్తు చేశారు. కేసీఆర్ సర్వే చేసి పదేళ్లు వివరాలన్నీ దాచి పెట్టారని,

దానికో చట్టబద్ధత కూడా కల్పించలేదని విమర్శించారు. తొలి దశలో ఏ కులం ఎంతమందో తేల్చామని, రెండో దశలో కులాల వారీగా ఉద్యోగాలు, పదవుల లెక్కలు కూడా తేలుస్తామని అన్నారు. దీనికోసం ప్రత్యేక కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తామని ప్రకటించారు. మార్చి మొదటి వారంలో కులగణన నివేదిక వస్తుందని, తర్వాత రిజర్వేషన్లు ఎలా వర్తింపజేయాలో స్పష్టత వస్తుందని తెలిపారు.

మార్చి 31 లోపు 100% రైతు భరోసా

మార్చి 31 లోపు వంద శాతం రైతు భరోసా ఇస్తామని రేవంకెరెడ్డి ప్రకటించారు. కేసీఆర్ రూ. 10 వేలే ఇస్తే తాము రూ. 12 వేలు ఇస్తున్నామని చెప్పారు. రియల్ ఎస్టేట్ భూములకు రైతుబంధు ఇచ్చే ప్రసక్తి లేదన్నారు. మహిళలకు నెలకు రూ. 2,500 హామీని కూడా త్వరలోనే అమలు చేస్తామన్నారు. ఉప ఎన్నికలు వస్తాయని కేసీఆర్, కేటీఆర్ కలలు కంటు న్నారని ఎద్దేవా చేశారు. సబిత, తలసాని ఏ పార్టీ తరఫున గెలిచి ఏ పార్టీ మంత్రివర్గంలో పని చేశారని ప్రశ్నించారు. ప్రజలకు అన్నీ గుర్తుకొచ్చాయన్నారు. చట్టసభ సభ్యులు ఫిరాయిం పులకు సంబంధించి నిర్ణయం తీసుకోవడానికి సభాపతికి నిర్దిష్ట గడువు పెట్టాలంటే రాజ్యాంగ సవరణ చేయాల్సి ఉంటుందని, అది కేంద్రం చేతిలో ఉందని చెప్పారు.

మంత్రివర్గ విస్తరణపై అన్నీ ఊహాగానాలే

మంత్రివర్గ విస్తరణపై అన్నీ ఊహాగానాలేనని, అదే నిజమైతే రాహుల్ తో తానొక్కడే ఎందుకు మాట్లాడతానని ప్రశ్నించారు. తనతోపాటు బీసీసీ అధ్యక్షుడు, ఇతరులు ఉంటారన్నారు. కులగణనపై అసత్య ప్రచారాలు చేస్తున్నారని, దీనిపై రాహుల్ కు సమగ్రంగా వివరించానని తెలిపారు. యమునా నదిని ప్రక్షాళన చేస్తామని చెబుతున్న బీజేపీ మూసీని ప్రక్షాళన చేస్తామంటే ఎందుకు సహకరించదని ప్రశ్నించారు.

మాల్దోపు శత్రు(ఎనిమిది) ఆస్తుల లెక్క తేల్చండి

ఆలోపు రికార్డుల పరిశీలన, సర్వే పూర్తి చేయండి

సీఎం అధికారులకు కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ ఆదేశం తెలంగాణలోని ఎనిమిది ప్రావర్షీన్లపై కేంద్ర రాష్ట్ర అధికారులతో కేంద్ర మంత్రి సమీక్ష హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, కొత్తగూడెం, వికారాబాద్ జిల్లాల్లోని శత్రు ఆస్తులపై స్పష్టత కోరిన బండి సంజయ్ ఆస్తుల అన్వేషణం కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజాకలం ప్రతినధి):

తెలంగాణలో కస్టోడియన్ ప్రావర్షీ ఆఫ్ ఇండియా(సెపీ) సంరక్షణలో ఉన్న శత్రు ఆస్తుల (ఎనిమిది ప్రావర్షీ)కు సంబంధించి మార్చి నెలాఖరులోపు రికార్డుల పరిశీలన, గ్రౌండ్ సర్వే పూర్తి చేసి లెక్క తేల్చాలని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ అధికారులను ఆదేశించారు. హైదరాబాద్ జేగంపేటలోని హోటల్ టూరిజం ప్లాజాలో రాష్ట్రంలోని హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, కొత్తగూడెం, వికారాబాద్ జిల్లాల్లోని ఎనిమిది ప్రావర్షీన్లపై కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. బండి సంజయ్ కేంద్ర మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టాక ఎనిమిది ప్రావర్షీన్లపై సమీక్ష నిర్వహించడం ఇది రెండోసారి. గత సవంబర్ లో నిర్వహించిన సమీక్ష పురోగతి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో సెపీ ముంబై విభాగ అధికారులతోపాటు రెవిన్యూ ముఖ్య కార్యదర్శి, సీసీఎల్ఏ వినీ మిట్టల్, హోంశాఖ సహాయ మంత్రి వ్యక్తిగత కార్యదర్శి అంధ్ర వంశీ, రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి, హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్, వికారాబాద్ రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బండి సంజయ్ తొలుత రంగారెడ్డి జిల్లాలోని ఎనిమిది ప్రావర్షీన్లపై వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ముఖ్యంగా కొత్తగూడెం, మియాపూర్ పరిధిలో ఉన్న వందలాది ఎకరాల ఎనిమిది ప్రావర్షీన్లపై పురోగతి ఏమిటని ప్రశ్నించారు. జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి సర్వే నెంబర్ వారీగా పురోగతిని వివరించారు. కొన్ని స్థలాలు అన్వేషణం అయ్యాయని, మరికొన్ని చోట్ల రైతులు ఆక్రమించుకున్నారని తెలిపారు. ఏళ్ల తరబడి పాజిషన్ లో ఉన్న రైతులకు అన్వేషణం జరగకుండా, అదే సమయంలో ప్రభుత్వ భూమి అన్వేషణం కాకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. మార్చి నెలాఖరులోపు సర్వే రికార్డుల పరిశీలన పూర్తి చేసి నివేదిక అందించాలని కోరారు.



హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, కొత్తగూడెం, వికారాబాద్ జిల్లాల్లోని ఎనిమిది ప్రావర్షీన్లపై కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. బండి సంజయ్ కేంద్ర మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టాక ఎనిమిది ప్రావర్షీన్లపై సమీక్ష నిర్వహించడం ఇది రెండోసారి. గత సవంబర్ లో నిర్వహించిన సమీక్ష పురోగతి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో సెపీ ముంబై విభాగ అధికారులతోపాటు రెవిన్యూ ముఖ్య కార్యదర్శి, సీసీఎల్ఏ వినీ మిట్టల్, హోంశాఖ సహాయ మంత్రి వ్యక్తిగత కార్యదర్శి అంధ్ర వంశీ, రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి, హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్, వికారాబాద్ రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బండి సంజయ్ తొలుత రంగారెడ్డి జిల్లాలోని ఎనిమిది ప్రావర్షీన్లపై వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ముఖ్యంగా కొత్తగూడెం, మియాపూర్ పరిధిలో ఉన్న వందలాది ఎకరాల ఎనిమిది ప్రావర్షీన్లపై పురోగతి ఏమిటని ప్రశ్నించారు. జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి సర్వే నెంబర్ వారీగా పురోగతిని వివరించారు. కొన్ని స్థలాలు అన్వేషణం అయ్యాయని, మరికొన్ని చోట్ల రైతులు ఆక్రమించుకున్నారని తెలిపారు. ఏళ్ల తరబడి పాజిషన్ లో ఉన్న రైతులకు అన్వేషణం జరగకుండా, అదే సమయంలో ప్రభుత్వ భూమి అన్వేషణం కాకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. మార్చి నెలాఖరులోపు సర్వే రికార్డుల పరిశీలన పూర్తి చేసి నివేదిక అందించాలని కోరారు.

తెలిపారు. తక్షణమే సెక్షన్ 8 ఏ ప్రకారం సమస్యను పరిష్కరించాలని కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ అధికారులను ఆదేశించారు. త్వరలోనే హైదరాబాద్ లో సెపీ అనుబంధ కార్యాలయం ఏర్పాటు... తెలంగాణ, ఏపీ, తమిళనాడు, కర్ణాటక, కేరళలో సెపీ అనుబంధ కార్యాలయాలను ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించారు. ప్రస్తుతం ముంబై ఆఫీస్ నుండి ఆయా రాష్ట్రాల ఎనిమిది ప్రావర్షీన్లపై పర్యవేక్షిస్తున్నారు. ఇకపై ఏ రాష్ట్రానికీ ఆ రాష్ట్రంలోనే అనుబంధ కార్యాలయాలను ఏర్పాటు చేయాలని కేంద్రం నిర్ణయించింది. అందులో భాగంగా హైదరాబాద్ లో సెపీ కార్యాలయం ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించింది.

ఎనిమిది ప్రావర్షీన్ల అంటే ఏమిటంటే....? 1962లో చైనీస్ దండయాత్ర, 1965 నుండి 1971 వరకు నిర్వహించిన ఇండో-పాక్ యుద్ధం అనంతరం భారత్ నుండి వెళ్లిపోయి పాకిస్తాన్, చైనాలో స్థిరపడి ఆయా దేశాల పౌరసత్వం తీసుకున్న వ్యక్తులకు సంబంధించి భారత్ లో ఉన్న ఆస్తులను శత్రు(ఎనిమిది ప్రావర్షీ) ఆస్తులుగా ప్రభుత్వం గుర్తించింది. వీటి సంరక్షణ బాధ్యతలను కస్టోడియన్ ప్రావర్షీ ఆఫ్ ఇండియా(సెపీ)కు అప్పగించింది. తెలంగాణ, ఏపీతోపాటు దేశవ్యాప్తంగా 21 రాష్ట్రాల్లో, 2 కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాల్లో దాదాపు 13 వేల వరకు శత్రు ఆస్తులున్నట్లు కేంద్రం వద్ద రికార్డులున్నాయి. వీటి మాస్టర్ విలువ వేల కోట్లు ఉన్నట్లు గుర్తించింది. ఎనిమిది ప్రావర్షీ చట్టంలోని సెక్షన్ 8(ఏ) ప్రకారం ఈ ఆస్తులను విక్రయించే అధికారం కేంద్రానికి ఉంది. అయితే నాటి కొన్ని వాళ్లు, వలస యజమానుల కుటుంబ సభ్యులు ఆక్రమించుకున్న స్థలాలతోపాటు, సెపీ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏళ్ల క్రితం లీజుకిచ్చిన భూములకు సంబంధించి రెగ్యులరైజేషన్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని సెపీ అధికారులు

నేటి నుంచి మరోసారి కుల గణన! వంద శాతం కులగణన లక్ష్యంగా ఏర్పాటు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

రాష్ట్రంలో మిగిలిపోయిన 3,56,323 కుటుంబాల వివరాలను రెండోసారి సర్వేలో సేకరిస్తారు. రాష్ట్రంలో ఏ కులంవారు ఎంత మంది ఉన్నారు? వారి సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉద్యోగ, రాజకీయ పరిస్థితులు ఎలా ఉన్నాయన్నది తెలుసుకోవడానికి ప్రభుత్వం ఈ కుల గణనను చేపట్టింది. 2024 నవంబరు 6న ప్రారంభించి డిసెంబరు 25 వరకు 50 రోజుల పాటు ఇంటింటి సర్వే చేర్చబోయారు. ఫిబ్రవరి 4న నిర్వహించిన అసెంబ్లీ ప్రత్యేక సమావేశంలో సీఎం రేవంకెరెడ్డి కుల గణన వివరాలపై ప్రకటన చేశారు. రాష్ట్రంలో గుర్తించిన మొత్తం 1,15,71,457 కుటుంబాలకు గాను 1,12,15,134 కుటుంబాల(96.9%)ను సర్వే చేయడం జరిగిందని వెల్లడించారు. ఇంకా 3.1 శాతం(3,56,323) కుటుంబాలను సర్వే చేయలేదని చెప్పారు. మిగిలిపోయిన వారి కోసం మరోసారి అవకాశం ఇవ్వాలంటూ వివక్ష సభ్యులు డిమాండ్ చేశారు. అసంపూర్ణ సర్వే గణాంకాలు న్యాయస్థానాల ముందు నిలబడవని, రాష్ట్రంలో ప్రతి వ్యక్తి కవరే అయ్యేలా సర్వే ఉండాలని అభిప్రాయం వ్యక్తమైంది. కేసీఆర్, కేటీఆర్, పల్ల రాజేంద్రరెడ్డి వంటి బీజేపీ నాయకులు సర్వేలో పాల్గొనలేదని ముఖ్యమంత్రి రేవంకెరెడ్డి సభా వేదికగా ఆరోపించారు. అలాంటివారు రెండోసారి ఇచ్చిన అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ అంశంపై ఈ నెల 12న ముఖ్యమంత్రి రేవంకెరెడ్డి అధ్యక్షతన అందుబాటులో ఉన్న మంత్రుల సమావేశం జరిగింది. మిగిలిపోయిన వారి కుల గణనకు తేదీలను నిర్ధారించారు. ఈ నెల 16 నుంచి 28

వరకు మరోసారి సర్వేను నిర్వహించనున్నట్లు డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు ప్రకటించారు. ఈ మేరకు ఆదివారం నుంచి రెండోసారి సర్వే ప్రారంభం కానుంది. సర్వే సజావుగా సాగేలా చూడాలని జిల్లా కలెక్టర్లు, జీపావ్ ఎంపీ కమిషనర్లను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సందీపకుమార్ సుల్తానియా శనివారం ఆదేశించారు. ఈ మేరకు అంతర్గత ఉత్తర్వు జారీ చేశారు. సర్వేకు సాధ్యమైనంత ప్రచారం కల్పించాలని చెప్పారు. సర్వేను ప్రభుత్వం మూడు పద్ధతుల్లో చేపట్టనుంది. టోల్ ఫ్రీ నెంబర్: ప్రభుత్వం ప్రకటించిన టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 040-21111111కు ప్రజలు ముందుగా రాష్ట్రంలోని ఏ ప్రాంతం నుంచైనా కాల్ చేసి, కులగణనలో తమ వివరాలను పొందుపర్చాలని కోరాలి. ఈ నెల 16 నుంచి 28 వరకు ఉదయం 9 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల మధ్యలో ఫోన్ కాల్ చేయాలి. ఉంటుంది. సంబంధిత అధికారి కాల్ చేసిన ఇంటికి వెళ్లి కుల గణన వివరాలు సేకరిస్తారు. ప్రజా పాలనా సేవా కేంద్రాలు: గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని ఎంపీడీఓ కార్యాలయాల్లో, పట్టణ ప్రాంతాల్లోని వార్డు కార్యాలయాల్లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా పాలనా సేవా కేంద్రాలకు ప్రజలు వెళ్లి తమ వివరాలను అందించాలి. శిక్షణ పొందిన సిబ్బంది ఈ కేంద్రాల్లో అందుబాటులో ఉంటారు. సర్వే ఫారాలను నింపడంలో ప్రజలకు వీరు సహకరిస్తారు. ఆన్లైన్లో: %ప్రజా//ంపవపజూంబటిజవవ.ఎవ్వప్రతీజ.అఅ% అనే వెబ్సైట్ నుంచి సర్వే ఫారాన్ని డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలి. అందులో తమ కుటుంబ వివరాలను భర్తీ చేసిన తర్వాత... ఆ ఫారాన్ని దగ్గరలోని ప్రజా పాలనా సేవా కేంద్రంలో సమర్పించాల్సి ఉంటుంది.

బిల్లర్లు, డేవలపర్లకు సంపూర్ణ సహకారం

మొదటి పేజీ తరువాయి...

సొంత జిల్లాలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణ వసులను ప్రారంభించడానికి తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశించారు. కోర్టు కేసుల్లో ఉన్న ప్రభుత్వ భూములను సాధించుకోవడానికి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని రెవెన్యూ అధికారులకు సూచించారు. ఇలాంటి భూవివాదాలపై ప్రభుత్వ న్యాయవాదులతో నిరంతరం చర్చించాలని అన్నారు. సినిమా కళాకారులను ప్రోత్సహించడంతోపాటు సమాజ వికాసానికి దోహదపడే లభ్య చిత్రాలకు ప్రభుత్వ ప్రోత్సాహం ఉంటుందన్నారు. ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వ ఆలోచనలకు, పథకాలకు లభ్య చిత్రాల ద్వారా ప్రచారం కల్పించడానికి తగిన చర్యలు చేపట్టాలని సమాచార శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల కోసం ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు, రిజిస్టర్ రింగ్ రోడ్డుకు ఇరు వైపులా శాటిలైట్ టౌన్షిప్ల నిర్మాణంపై దృష్టి పెట్టాలన్నారు. డిజిటల్ భాగస్వామ్య సంబంధించి అధునాతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అందిస్తున్నారని సూచించారు. ఆర్థిక భవనాల్లో కొనసాగుతున్న అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాల జాబితా తయారు చేసి, ప్రతి నెలా

అద్దెలు చెల్లించడానికి వీలుగా ఆర్థిక శాఖలో ప్రత్యేక విభాగాన్ని ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. కాలుష్య రహిత హరిత ఇంధనాన్ని(గ్రీన్ ఎనర్జీ) ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తున్నందున... అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల కార్యాలయ భవనాలపై సోలార్ ప్యానెల్స్ ను ఏర్పాటు చేసుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. భట్టికి మాట జేపీసీ సంఘాల వినతిపత్రం కవాడిగూడ: ఎస్సీ వర్గీకరణతో మాలలకు అన్యాయం జరుగుతుందని తెలంగాణ మాల సంఘాల జేపీసీ నాయకులు బేర బాలకిషన్, జి. చెన్నయ్య, చెరుకు రాంచందర్, తాళ్లపల్లి రవి, గురువుల వెంకటేశ్వర్లు, గోపాజు రమేష్ పేర్కొన్నారు. మాలలను కాంగ్రెస్ నుంచి దూరం చేసేందుకు, రాష్ట్రంలో బీజేపీ బలపడేలా మనుషులను చేస్తున్న కుట్రలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బలికాకూడదని అన్నారు. ఈ మేరకు శనివారం డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టివిక్రమార్కు కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించారు. అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన వర్గీకరణ బిల్లు అశాస్త్రీయంగా ఉందని, ఇది పూర్తిగా కాంగ్రెస్ నష్టమని అన్నారు. వర్గీకరణ బిల్లును వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

Advertisement for Praja Kalam Telugu Daily. Features the newspaper logo, contact numbers (94403 52123, 9010972526, 79939 41570, 80083 72900, 95535 39999, 98490 07793), and a list of services: క్లాసిఫైడ్స్, లీగల్ నోటీసులు, ప్రారంభోత్సవం, స్వదేశాగమనం, షిప్టిపూర్ల మహోత్సవం, జన్మదిన శుభాకాంక్షలు, షిప్టిపూర్ల మహోత్సవం, వివాహ మహోత్సవం, శ్రద్ధాంజలి, పదవీ విరమణ.



గళం మీది కలం మాది

మీ ప్రాంతంలో ఏ సమస్యనైనా పరిష్కరించడానికి 'ప్రజాకలం' మీకు తోడుగా ఉంటుంది. మీ సమస్యల వివరాలను, పోటోలను మాకు వాట్సాప్ ద్వారా పంపవచ్చు. లేదా ఫోన్లో వివరించవచ్చు. వాటిని బాధ్యుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తాం.

జగిత్యాల : 94403 52123
పెద్దపల్లి : 9849007793, 9121348522
మెట్లపల్లి : 95535 39999
రుద్రంగి : 86888 05981
బుగారం : 99897 94948
గోదావరిఖని : 99899 35750
సిరిసిల్ల : 9014368563



ప్రజాకలం

◆ ఉమ్మడి కఠినగర్ ◆
ఆదివారం, ఫిబ్రవరి 16, 2025

3

సకాలంలో పన్నులు చెల్లించి అభివృద్ధికి సహకరించాలి



మెట్లపల్లి ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం) మునిసిపాలిటీకి చెల్లించాల్సిన బకాయిలను సకాలంలో చెల్లించి పడనాభివృద్ధికి సహకరించాలని మెట్లపల్లి మున్సిపల్ కమిషనర్ డి.మోహన్ తెలిపారు. శనివారం మున్సిపల్ కమిషనర్ డి.మోహన్ మెట్లపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో పలు వార్డుల పర్యవేక్షణలో ఇంటి పన్ను సీల్ పన్ను, ట్రేడ్ లైసెన్స్ అడ్వర్టైజ్మెంట్ ట్యాక్స్ సకాలంలో చెల్లించి పట్టణ అభివృద్ధికి సహకరించాలని సూచించారు. కమిషనర్ పలు వార్డుల్లో సైపల్ డ్రైవ్ చేసి పర్యవేక్షించారు. మెట్లపల్లి మున్సిపాలిటీ ఇప్పటివరకు 65 శాతం వరకు ఇంటి పన్ను మనూలు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఠిక అక్షయ్, హెల్త్ అసిస్టెంట్ ప్రవీణ్, విజయ్, ముజీబ్, లంక లక్ష్మణ్, సవీన్, జ్యోతి, వంశీ పాల్గొన్నారు.

రాబోవు కాలంలో విద్యార్థులు శాస్త్రజ్ఞులు అయ్యే అవకాశం - ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్



రుద్రంగి, ఫిబ్రవరి 15, (ప్రజాకలం ప్రతినిధి) విద్యార్థుల్లో సాంకేతిక, వైజ్ఞానిక, సృజనాత్మకత పెరుగుతుందని, ఈ విద్యార్థులు రాబోవు కాలంలో శాస్త్రజ్ఞులు అయ్యే అవకాశం ఉందని ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. శనివారం రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా రుద్రంగి మండల కేంద్రంలోని కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్లో సైన్స్ ఫేయర్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ హాజరై విద్యార్థులు చేసిన వైజ్ఞానిక ప్రాజెక్టులను సాగిన ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు, మండలంలోని మానా గ్రామ ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులతో కలిసి సందర్శించారు. అనంతరం ఎంఎల్ఎ మాట్లాడుతూ.. సైన్స్ ఫేయర్ కార్యక్రమం స్కూల్లో నిర్వహించడం అభినందనీయమని అన్నారు. ప్రాజెక్టులు చేసిన విద్యార్థులను ఆయన అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్లు తీపిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, ఎర్రం గంగనర్లు, వడాల సురేష్, కరస్పాండింట్ ఏలిగేటి నరేష్, ప్రిన్సిపాల్ హరినాథ్ రాజ్, ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ సంతం సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎంఎల్ఎ లు



రుద్రంగి, ఫిబ్రవరి 15, (ప్రజాకలం ప్రతినిధి) రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా రుద్రంగి మండలం బడి తండా గ్రామంలో సంత శ్రీశ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులలో శనివారం నిర్వహించిన గిరిజనుల ఆరాధ్య దైవం శ్రీ సంతం సేవాలాల్ మహారాజ్ 286 జయంతి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్, బాల్యం దనియోజకవర్గం ఎంఎల్ఎ వేమల ప్రశాంత్ రెడ్డి లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ జగదాంబ దేవి సేవాలాల్ మహారాజ్ స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేసారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ.. ప్రజలందరికీ సంతం సేవాలాల్ 286 జయంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. బంజారాల ఆరాధ్య దైవం సేవాలాల్ సేవలు వీరస్మరణీయుమని, గిరిజనుల అభివృద్ధి కోసం ఎన్నో త్యాగాలు చేసిన సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు ప్రతి ఏడ నిర్వహించుకోవడం అభినందనీయం అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఆయన అడుగుజాడల్లో నడుస్తూ జాతి బంధుత్వ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, గిరిజనులు పాల్గొన్నారు.

పద్మశ్రీ అవార్డు గృహిత మండ కృష్ణ మాదిగను కలిసిన మేడిపల్లి ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు

మెడిపల్లి ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజాకలం ప్రతినిధి) భారతదేశ అత్యున్నత పురస్కారం పద్మశ్రీ అవార్డుకి ఎంపికైన మండకృష్ణ మాదిగ ను అలుపెరుగని వీరుడు పేదల పక్షాన పెన్సిడ్... డిక్లర్ ధక్కుడు మాన్య శ్రీ మండకృష్ణ మాదిగ కు "పద్మ శ్రీ" అవార్డు రావడం సంతోషకరమైన శుభ సందర్భంగా ఆయనకు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మెడిపల్లి మాజీ ఎంపీపీ మకిలి ఇబ్రహీం అంబేద్కర్ యువజన సంఘం మండల అధ్యక్షుడు బంగారు దీపక్. మేడిపల్లి మండల ఎమ్మార్పీఎస్ గౌరవ అధ్యక్షులు ధోనిపల శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్సీ పోలింగ్ విధులపై సంపూర్ణ అవగాహన ఉండాలి

పీఓలు, పవీల శిక్షణ తరగతులు

జగిత్యాల ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజాకలం జిల్లా ప్రతినిధి): నిజామాబాద్, కరీంనగర్, మెదక్, ఆదిలాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లాలతో కూడిన ఉపాధ్యాయ, పట్టణదుల శాసన మండలి ఎన్నికలకు సంబంధించి పోలింగ్ ప్రక్రియ పై సంపూర్ణ అవగాహన కలిగి ఉండాలని నోడల్ అధికారులకు సూచించారు. ఎలాంటి సందేహాలు ఉన్నా శిక్షణ తరగతుల్లో మాస్టర్ ట్రైనర్లను అడిగి నివృత్తి చేసుకోవాలని హితవు పలికారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి హో ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలోని ప్రెసిడింగ్ అధికారులు, సహాయ ప్రెసిడింగ్ అధికారులు, ఓపీఓలకు జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయంలోని ఆడిటోరియంలో శనివారం మొదటి విడుదల శిక్షణ తరగతులను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాలు, నిబంధనలకు సంబంధించిన ప్రతి ఒక్క అంశాన్ని తెలుసుకోవాలని సూచించారు. ప్రధానంగా అసెంబ్లీ, పార్లమెంటు ఎన్నికలతో పోలిస్తే, శాసన మండలి ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రక్రియ కొంత భిన్నంగా ఉంటుందని తెలిపారు. బ్యాలెట్ పద్ధతిన జరిగి ఎమ్మెల్సీ పోలింగ్ ప్రక్రియలో ఓటింగ్ నిర్వహణకు కొంత ఎక్కువ వ్యవధి వల్లే అవకాశాలు ఉన్నందున ఓటింగ్, సంయమనంతో వ్యవహరిస్తూ సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించాలని హితవు పలికారు. 27వ తేదీన ఉదయం 8.00 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4.00 గంటల వరకు పోలింగ్ సమయం ఉంటుందని గడువులోపు పోలింగ్ కేంద్రం పరిధిలో క్యూ లైన్ లో ఉన్న వారికి టోకెన్లను వెంటనే అందించి ఓటింగ్ చేయించాలని ఆదేశించారు. ఈ నెల 26వ తేదీన ఉదయం 8.00 గంటలకు ప్రెసిడింగ్ అధికారులు తమ బృందంతో డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్లకు చేరుకోవాలని సూచించారు. పోలింగ్ సామగ్రి, బ్యాలెట్ బాక్సులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించుకోవాలని, చెక్ లిస్టు అనుగుణంగా మెటీరియల్



అంతా ఉందా? లేదా సరిమానుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. అధికార యంత్రాంగం సమకూర్చిన వాహనంలోనే పోలింగ్ కేంద్రాలకు చేరుకోవాలని సూచించారు. ఏ చిన్న తప్పిదానికి కూడా తావు లేకుండా పూర్తి పారదర్శకంగా, స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో పోలింగ్ జరిగేలా సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించాలని హితవు పలికారు. నిర్ణయానికి తాపిస్తూ, తప్పిదాలకు పాల్పడే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలోనికి సెల్ ఫోన్లు తీసుకెళ్లరుకు అనుమతి లేదని స్పష్టం చేశారు. హో డిస్ట్రిబ్యూషన్ రోజు బ్యాలెట్ బాక్సులు తీసుకొని, పోలింగ్ ప్రక్రియ ముగిసిన తర్వాత కరీంనగర్ లోని రిసెప్షన్ సెంటర్ లో అప్పగించాల్సిన బాధ్యత ప్రెసిడింగ్ అధికారులదేనని స్పష్టం చేశారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ బ్యాలెట్ పేపర్లు, బ్యాలెట్ బాక్సులను పీఓలు తమ పర్యవేక్షణలో ఉంచాలని జాగ్రత్తలు సూచించారు. ఓటర్లు, అభ్యర్థులు ఏకేకం వివిధ అంశాలపై సందేహాలను నివృత్తి చేయాల్సిన బాధ్యత పీఓదేనని స్పష్టం చేశారు. పోలింగ్ అనంతరం పక్కా రికార్డు బుక్కులలో హో వివరాలను పొందుపరుస్తూ నివేదిక తయారు చేయాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా పీఓలు, పవీల తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, నిర్వహించాల్సిన బాధ్యతలపై మాస్టర్ ట్రైనర్ల సహాయంతో ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదనపు కలెక్టర్ బి ఎన్ లత, రెవెన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అక్రమ ఇసుక రవాణా నియంత్రణకు అధికారుల చర్యలు

- రాష్ట్ర మైనింగ్ శాఖ కార్యదర్శి ఎన్.శ్రీధర్
- ఇసుక రీచ్ వద్ద 360 డిగ్రీల కెమెరాల ఏర్పాటు
- ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు తీసుకొని ఉచితంగా అందించేలా చర్యలు
- ఇసుక రీచ్ లను తనిఖీ చేసిన మైనింగ్ శాఖ కార్యదర్శి

పెద్దపల్లి, ఫిబ్రవరి 15: (ప్రజాకలం జిల్లా ప్రతినిధి) జిల్లాలో అక్రమ ఇసుక రవాణా నియంత్రణకు అధికారులు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర మైనింగ్ శాఖ కార్యదర్శి ఎన్.శ్రీధర్ అన్నారు. శనివారం జిల్లాకు విచ్చేసిన రాష్ట్ర మైనింగ్ శాఖ కార్యదర్శి ఎన్.శ్రీధర్ ను జిల్లా కలెక్టర్ కోయి శ్రీ హర్షా స్వాగతించారు. అనంతరం పెద్దపల్లి జిల్లా ముత్తూరు మండలంలోని ఖమ్మం పల్లి జిల్లాలపల్లి గ్రామాల్లో ఉన్న ఇసుక రీచ్ లను డి.జి.ఎం.డి.సి వైస్ చైర్మన్ బి.ఆర్.వి. సుశీల్ కుమార్ లతో కలిసి తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర మైనింగ్ శాఖ కార్యదర్శి ఎన్.శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ అక్రమ ఇసుక రవాణా నివారణకు అధికారులు చక్కదనీ చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. సామాన్య ప్రజలకు అతి తక్కువ ధరకు ఇసుక అందుబాటులోకి రావాలని, నిర్దిత ధరకు మాత్రమే ఇసుక అమ్మకాలు జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, ఇసుక రవాణా జరిగే వాహనాల ట్రాకింగ్ సిస్టం ఏర్పాటు చేసి అక్రమ రవాణాకు అడ్డుకట్ట వేయాలని అన్నారు. ఇసుక రీచ్ వద్ద 400 మీటర్ల మేర సిసి రోడ్డు నిర్మించాలని అధికారులకు సూచించారు. ఇసుక రీచ్ ల వద్ద డిస్పాసింగ్ సెంటర్ లను పెంచాలని అన్నారు. ఇసుక రీచ్ ల వద్ద 360 డిగ్రీల కెమెరాలు, లైట్స్ ఏర్పాటు చేయాలని, ఇసుక స్టాక్ యార్డుల వద్ద కట్టుదిట్టమైన ఫెన్సింగ్ తో పాటు ఒకే



ఎంట్రి ఎగ్జిట్లను ఏర్పాటు చేయాలని, ఇసుక రవాణా పర్యవేక్షణకు ప్రత్యేక అధికారులను నియమించాలని, బ్లాక్ మార్కెట్ అంకెట్టి పేదలకు ఇసుకను అందుబాటులో ఉండేలా అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అంతకు ముందు జిల్లా కలెక్టర్ కోయి శ్రీ హర్షా ముత్తూరు మండలం జిల్లాలపల్లి గ్రామంలోని మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల, ఆంగ్ల వాణి కేంద్రాలను తనిఖీ చేసి, పిల్లలతో ముప్పటింది వారికి పాఠ్యాంశాలను బోధించారు. ఈ తనిఖీలో మంథని రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి సురేష్, అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ వైస్ మైనింగ్ శ్రీనివాస్, తహసీల్దార్ మధుసూదన్ రెడ్డి, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీఎ్ అధికారుల అక్రమ వసూళ్లు బాధితుడి నిరసన



పెద్దపల్లి, ఫిబ్రవరి 15: (ప్రజాకలం జిల్లా ప్రతినిధి) పెద్దపల్లి రవాణా శాఖ అధికారుల అక్రమ వసూళ్లకు వ్యతిరేకంగా బసంత్ నగర్ కు చెందిన లారీ ఓనర్ అనిల్ గౌడ్ నిరసనకు దిగాడు. ప్రతినెలా మామూళ్లు అదుగుతున్నారని ఇప్పటికే తీసుకున్న సమయం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్టీఎ్ కార్యాలయం వద్ద లారీ పైకి ఎక్కి విద్యుత్ తీగలు పట్టుకుంటానని లారీ ఓనర్ అనిల్ గౌడ్ నిరసనకు దిగాడు. కార్యాలయంలో పనిచేస్తున్న కొందరు అధికారులు

ఒక్కో లారీకి నెలకు రూ. 8 వేల లంచం వసూలు చేస్తున్నట్లు ఆరోపించాడు. మామూళ్లు ఇవ్వనందుకు తన లారీపై కేసు చేసినట్లు ఆయన ఆరోపించారు. దీంతో విసిగిపోయిన కార్యాలయం ఎదుట నిరసన చేపట్టినట్లు అనిల్ గౌడ్ తెలిపాడు. రవాణా శాఖ సిబ్బంది కిందికి దిగాలని విన్నవించినా అనిల్ గౌడ్ ఒప్పుకోకపోవడంతో పాటు తనను లంచం అడిగిన అధికారులను సస్పెండ్ చేస్తేనే దిగుతానని మెండికేశాడు. ఆర్టీఎ్ కార్యాలయంలో అక్రమ వసూళ్లు సర్దుసాధారణం అయిపోయాయని, అధికారులు భయపెట్టి డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నారని, దీనిపై ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసి పట్టించుకోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు మామూళ్లు వసూలు చేయడం మానుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయం తెలిసిన వెంటనే పోలీసులు అక్కడికి చేరుకుని బాధితుడిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ ఘటనపై ఆర్టీఎ్ అధికారులు ఇంకా స్పందించలేదు.

మరోసారి కులగణన సర్వే చేపట్టడం హర్షనీయం

- టిపిసిసి లీగల్ సెల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ శేర్ నర్సారెడ్డి

మెట్లపల్లి ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం) కులగణనలో పాల్గొనని కుటుంబాల కోసం మరోసారి సర్వే చేపట్టాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించడం పట్ల టిపిసిసి లీగల్ సెల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ శేర్ నర్సారెడ్డి ఒక ప్రకటనలో హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈనెల 16వ తేదీ నుండి 28వ తేదీ వరకు కులగణనకు 12 రోజులు అవకాశం కల్పిస్తామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించడం అభినందనీయమన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలతో పాటు విద్య, ఉద్యోగ, రాజకీయ రంగాల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్లకు చట్టబద్ధత కల్పించేందుకు మార్చి నెల మొదటివారంలో అసెంబ్లీలో బిల్లు ప్రవేశపెట్టి ఆమోదించడంతో పాటు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి పంపాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించడం రిజర్వేషన్ల సాధనలో గణనీయమైన ముందడుగు అని పేర్కొన్నారు. బిసి కులగణన అనంతరం బిసి డెడికేషన్ కమిషన్ సిఫార్సులు ఆధారంగా 42 శాతానికి రిజర్వేషన్లను పెంచడమే లక్ష్యంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న ప్రయత్నాలను స్వాగతిస్తున్నామన్నారు. ఇప్పటివరకు కుల గణన సర్వేలో పాల్గొనని వారంతా ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. బిసి సంఘాలు, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు సర్వే సిబ్బందితో కలిసి ఇంటింటికి వెళ్లి కుటుంబాల వివరాలు నమోదు చేయించాలని, ఈ ప్రక్రియను విజయవంతం చేయాలని టిపిసిసి లీగల్ సెల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ శేర్ నర్సారెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు.



జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి టీయూడబ్ల్యూజే జిల్లా అధ్యక్షుడు లాయక్ పాషా



రుద్రంగి, ఫిబ్రవరి 15, (ప్రజాకలం ప్రతినిధి) జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారించేందుకు వా పంతు కృషి చేస్తానని టీయూడబ్ల్యూజే జిల్లా అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ లాయక్ పాషా అన్నారు. ఇటీవల టీయూడబ్ల్యూజే హెచ్143 మూడు జిల్లాల నూతన కార్యదర్శులను ఎన్నుకోగా రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా అధ్యక్షుడిగా వేములవాడ పట్టణానికి చెందిన మహమ్మద్ లాయక్ పాషా, కోశాధికారిగా రుద్రంగి మండలానికి చెందిన గణికంటి రాజులను ఎన్నుకోగా శనివారం వారిని రుద్రంగి ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ లాయక్ పాషా మాట్లాడుతూ.. నా పై నమ్మకంతో జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఎన్నుకున్నందుకు ప్రెస్ క్లబ్ మిత్రులకు ధన్యవాదాలని, సమిష్టి కృషితో టీయూడబ్ల్యూజే ను ముందుకు తీసుకుపోవడానికి మీవంతు సహాయ సహకారాలు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేములవాడ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ రఫీక్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కొలిపాక నర్సయ్య, ఉపాధ్యక్షుడు నయ్యద్ అలి, రుద్రంగి విలేజరులు ఎల్లాల నర్సారెడ్డి, కల్లి రాజు, అంబాటి శ్రీనివాస్, గుగ్గిళ్ళ తిరుపతి, పీసరి కిషన్, కాసోజీ విఠల్, తర్ర మునిందర్ పాల్గొన్నారు.

పట్టపగలే ఇంటిలో బంగారం చోరీ

మెడిపల్లి ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) మేడిపల్లి మండలం దమ్మపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఏనుగు పద్మ వ్యవసాయ పనులకు వెళ్లిపోయిన తర్వాత ఇంట్లో ఉన్న తన అత్త మరియు కోడలు రెమ్మతలు అదే గ్రామంలోని అందుపుల ఇంటికి వెళ్లిపోయిన ఇంట్లో ఎవరు లేని సమయంలో ఎవరో గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు ఇంటి తలుపుల పగలగొట్టి ఇంట్లోకి చొరబడి కాబోర్లో లో దాచిపెట్టుకున్న ఎనిమిది తులాల బంగారు ఆభరణాలు ఎత్తుకెళ్లారు బాధితురాలు ఏనుగు పద్మ ఫిర్యాదు మేరకు మెడిపల్లి ఎస్సై శ్యామ్ రాజ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

గ్రంథాలయంను సందర్శించిన తహసీల్దార్

మెట్లపల్లి (కోరుట్ల) ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం) కోరుట్ల పట్టణంలోని సీ.ప్రభాకర్ స్మారక గ్రంథాలయంను శనివారం తహసీల్దార్ ఇబ్రాహీం కిషన్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీ డివిజన్ అవుతున్న అభ్యర్థులతో మాట్లాడి, కష్టపడి చదివి ఉద్యోగాలు సంపాదించుకోవాలన్నారు. ఏవైనా పుస్తకాలు అవసరం ఉంటే తన దృష్టికి తేవాలన్నారు. సీ.ప్రభాకర్ స్మారక గ్రంథాలయానికి మంచి పేరు తేవాలని, అభ్యర్థులకు కూడా లైబ్రరీ నిర్మాణాలు ఉచిత క్లాసులు నిర్వహించాలని సూచించారు. లైబ్రరీ కమిటీకి ఏమైనా అవసరం ఉంటే తన పరిధిలో పరిశీలిస్తానన్నారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ ఘనంగా సన్మానించారు. సీ.ప్రభాకర్ స్మారక గ్రంథాలయం అధ్యక్షులు రాస భూమయ్య, గౌరవ అధ్యక్షులు చెన్న విశ్వనాథం, డి హెచ్ పి ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు తాళ్లపల్లి లక్ష్మణ్, ఏబిటిసి భవన నిర్మాణ కార్యక సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి రామ్మి రాంబాబు, సిపిఐ పట్టణ అధ్యక్షురాలు ఎస్సెం రాధా, లైబ్రరీ కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి గాడికే రాజ్ కుమార్, గ్రంథాలయ కమిటీ మెంబర్స్ సాంబాల్ మహేశ్, బీడి కార్యక సంఘం నాయకుడు ఎం.డి. మోలానా, స్వేచ్ఛ సాహిత్య సేవాసమితి అధ్యక్షుడు రాస భూమయ్య, జేపీసి రాష్ట్ర నాయకుడు పేట భాస్కర్, విద్యార్థులు మణిశంకర్, మణిశివ్, బండ్ర మమత, రాస గీత, స్వర్ణ, లావణ్య, రమ్య, మనోజ్, శ్రీని, కిరణ్, తరుణ్, మహేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాబోయే పెళ్లికూతురును దీవించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



తల్లాడ ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం న్యూస్) : తల్లాడ మండలంలోని అన్నారగూడెం గ్రామానికి చెందిన మాగం నరసింహారావు, విజయమ్మ దంపతుల కుమార్తె సంధ్య వివాహం 16వ తేదీన జరగనుంది. ఈ సందర్భంగా నూతన వధువుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అక్షింతలు వేసి దీవించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొమ్మినేని వెంకటేశ్వరరావు కె.వి. గోపాలపేట మాజీ సర్పంచ్ నల్లమోతు మోహన్ రావు, నాయకులు పొన్నం కృష్ణయ్య, గోవిందు శ్రీనివాసరావు ట్రాక్టర్, సిపిఎం పార్టీ నాయకులు పులి వెంకట నరసయ్య, సూదా హనుమంతు రావు, గోవిందు సురేష్, మున్సి మైనార్టీ సెల్ నాయకులు షేక్ యాకూబ్ పాషా ఉన్నారు.

భార్య గొంతు సులిమి హత్య చేసిన భర్త :

నిజామాబాద్ : జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం) భార్యను భర్త హత్య చేసిన ఘటన ధర్మలిలో చోటు చేసుకుంది. వినోద్ అతని భార్య అనూప, ఇద్దరూ పిల్లలతో కలిసి ధర్మలిలో నివాసం ఉన్నారు. శుక్రవారం ఆర్ధరాత్రి వినోద్ పిల్లలు చూస్తుండగానే భార్య గొంతు సులిమి హత్య చేసి, అనంతరం అత్యవస్థగా చిత్రికరించారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎస్ఐ రామకృష్ణ దర్యాప్తు చేపట్టారు. నిందితుడు పరారీలో ఉన్నాడు. పిల్లలు తండ్రి హత్య చేసినట్లు పోలీసులకు చెప్పడంతో ఈ ఘటన వెలుగులోకి వచ్చింది.

హైకోర్టు న్యాయమూర్తిని కలిసిన బార్ అసోసియేషన్



నిజామాబాద్ : జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం) తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సూరేపల్లి నందను నిజామాబాద్ బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు శనివారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. షిర్డీ సాయిబాబా దర్శనానికి రైల్వే వెళ్తున్నా సమయంలో జస్టిస్ సేపు ఆగిన అమెను బార్ ప్రతినిధి బృందం కలిశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మల్లెపూల జగన్ మోహన్ గౌడ్, డిప్ టీగ్ ఎయిడ్ కౌన్సిల్ రాజ్ కుమార్ సుభాద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లంబాడీల జీవితాల్లో వెలుగుల కోసం కృషి చేసిన మహానీయుడు సంత సేవాలాల్

- మహారాజ్ జయంతి వేడుకలో పాల్గొన్న మాజీ ఎంపీటీసీల సంఘం అధ్యక్షుడు కొమ్మ కృష్ణ

(నందిగూడెం ఫిబ్రవరి 15 ప్రజాకలం ప్రతినిధి) బంజారాల ఆరాధ్య దైవం సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ చేసిన సేవలు మరువలేనివి కొండల ప్రాంతాల్లో నివసించే బంజారాలకు తాండాలలో నివాసం ఏర్పాటు చేయడంలో సంత సేవాలాల్ చేసిన పోరాట ఫలితమే అని బంజారాల ఆరాధ్య దైవం అని బంజారాల సంస్కృతి సంప్రదాయాల పరిరక్షకుడు సంత శ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ జాతికి చూపిన మార్గం అమోఘమని నందిగూడెం తాజా మాజీ ఎంపీటీసీ కొమ్మ కృష్ణ స్పష్టం చేశారు. శనివారం సేవాలాల్ జయంతిని పురస్కరించుకొని నందిగూడెం మండల కేంద్రంలోని బండ కుంట తండా, పెద్దకుంట తండాల్లో నిర్వహించిన సేవాలాల్ జయంతి వేడుకల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సంత శ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ గిరిజన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు జీవం పోశారన్నారు. ఈ వేడుకలో పలువురు గిరిజన నాయకులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ సేవలు అమోఘం

- తాటిగడ్డ తండాలో ఘనంగా సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు - ముఖ్యఅతిథిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే చౌలపల్లి ప్రతాప్ రెడ్డి

(నందిగూడెం ఫిబ్రవరి 15 ప్రజాకలం ప్రతినిధి) శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ ఆశీస్సులతో గిరిజనులు అన్ని రంగాల్లో మరంత అభివృద్ధి సాధించాలని షాద్ నగర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చౌలపల్లి ప్రతాప్ రెడ్డి అన్నారు. గిరిజనుల ఆరాధ్య దైవం శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా నందిగూడెం మండల పరిధిలోని తాటిగడ్డ తాండలో సంత సేవాలాల్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే చౌలపల్లి ప్రతాప్ రెడ్డి హాజరై భవానీ మాత మరియు సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ చిత్రపటాలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతాప్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సమాజ శ్రేయస్సు కోసం ఆయన చూపించిన మార్గం ఆదర్శనీయమని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఆయన ఆద్యులను నడుస్తూ ఆయన ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలని కోరారు. సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా గిరిజన సోదర సోదరీమణులకు ఆయన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మణ్ నాయక్, రాందాస్ నాయక్, భద్రు నాయక్, శ్రీను నాయక్, తాండవాసులు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా జరిగిన కళ్యాణపు సాంబశివరావు సంస్కరణ సభ

- పాఠశాల ఫౌండేషన్ సంస్థ ద్వారా పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహణ
- పదిమందికి సహాయం చేయాలన్న తత్వం, వ్యక్తిత్వం ఆయనది
- కళ్యాణపు సంస్కరణ సభలో తల్లాడ మాజీ ఎంపీపీ దొడ్డ శ్రీనివాసరావు

తల్లాడ ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం న్యూస్) : పదిమందికి సాయపడాలన్న తత్వం, వ్యక్తిత్వం కళ్యాణపు సాంబశివరావుదని తల్లాడ మాజీ ఎంపీపీ దొడ్డ శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు. తల్లాడ మండలం గూడూరు గ్రామంలో పాఠశాల ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కళ్యాణపు సాంబశివరావు సంస్కరణ సభ ఆ గ్రామంలో శనివారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి తల్లాడ మాజీ ఎంపీపీ దొడ్డ శ్రీనివాస రావు హాజరై సాంబశివరావు చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పదిమందికి సహాయం చేయాలన్న తత్వం గల మంచి సామాజిక స్పృహ కలిగిన వ్యక్తి సాంబశివరావు అని అటువంటి మంచి వ్యక్తి ఈరోజు మన మధ్య లేకపోవడం చాలా బాధాకరమైన విషయమని ఏదేమైనా మనసిద్ధి పుట్టుక వంట నిజమో, మరణమో కూడా అంతే నిజమని, కానీ చిన్న వయసులోనే మరణించడం అనేది చాలా బాధాకరమైన సంఘటనని ఇటువంటి సేవా స్వభావం కల వ్యక్తులు అరుదుగా ఉంటారని ఈ సందర్భంగా ఆయన గుర్తు చేశారు. నేను చెప్పిన ప్రతి ఒక్కరికి ఆయన తన ఆర్డ్రువైజ్ వన్ ద్వారా చాలామంది పేదవారికి సహాయపడారని అటువంటి మంచి గుణగణాలు కలిగిన వ్యక్తిని కోల్పోవడం నిజంగా మా దురదృష్టమని ఈ సందర్భంగా ఆయన తన విచారాన్ని వ్యక్తం చేశారు.



అనంతరం కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సంతాప సానుభూతి తెలియజేస్తూ కళ్యాణపు సాంబశివరావు ఆశయ సాధనలో భవిష్యత్తులో మా సహాయ సహకారాలు తప్పక ఉంటాయని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట బిఆర్ఎస్ పార్టీ తల్లాడ మండల కార్యదర్శి మరియు మాజీ రైతు సమన్వయ సమితి మండల అధ్యక్షులు దుగ్గివర వెంకటలల్, ఉపాధ్యాయులు మాదినేని నరసింహారావు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా చైర్మన్ ప్రొటెక్షన్ ఆఫీసర్ వినోద్ కుమార్, బాలాజీ, నరేందర్ ఉపాధ్యాయులు పులి శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బంజారాల ఆరాధ్య దైవం సద్గురు సంత సేవాలాల్ మహారాజ్...!!



- చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య

వికారాబాద్ జిల్లా ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజాకలం ప్రతినిధి) : లంబాడీల ఆరాధ్య దేవుడు సద్గురు సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ 286 వ జయంతిని పురస్కరించుకొని నవాబ్ పేట్ మండలం కేశవల్లి తండాలో నిర్వహించిన

వేడుకల్లో పాల్గొని సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ కి చేవెళ్ల శాసనసభ్యులు కాలే యాదయ్య నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే యాదయ్య మాట్లాడుతూ.. బంజారాల ఆరాధ్య దైవం సద్గురు సంత శ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా గిరిజన బిడ్డలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆ మహానీయుడు చూపిన ఆదర్శమార్గంలో మానవ శ్రేయస్సు కోసం మనందరం కృషి చేయాలన్నారు. అనంతరం లంబాడీల సాంస్కృతిక నృత్యాలు, వేషధారణ, సంస్కృతి సంప్రదాయాలు, కట్టుబాట్లపై ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఎస్ సేవాలాల్ గోపాలరాజ్, పిపిఎస్ సేవాలాల్ పోలీస్ రాంరెడ్డి, పిపిఎస్ డైరెక్టర్లు ప్రజాప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు, గిరిజన సోదరసోదరీమణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలి

- బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు అంతమొల్ల దయాకర్ రెడ్డి

వికారాబాద్ జిల్లా ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజాకలం ప్రతినిధి) : బిఆర్ఎస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ సమాఖ్య పేట్ మండల అధ్యక్షులు అంతమొల్ల దయాకర్ రెడ్డి, పార్టీ ముఖ్య సలహాదారు ముందు విజయ్ కుమార్, వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఘనపురం శాంత్ కుమార్ అన్నారు. శనివారం నవాబ్ పేట్ మండలంలోని పులుమామిడి గ్రామ కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నూతన కమిటీకి అభినందనలు తెలియజేస్తూ రాల్సేపు కాలం బిఆర్ఎస్ పార్టీలో అని కార్యకర్తలు పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని తెలిపారు. పులిమామిడి గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులుగా ఎస్. రాఘవేందర్, వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ అమ్మలె రెడ్డి, సురేష్, ఉపాధ్యక్షులుగా యు అమరేందర్, ఎంపీ ఇల్లంపే, ప్రధాన కార్యదర్శిగా చిన్నకొండ రవీందర్ రెడ్డి, కార్యదర్శిగా శ్రీకాంత్, ఎల్. లక్ష్మణ్, కోశాధికారిగా మండిందర్ రెడ్డి, ప్రచార కార్యదర్శిగా ఎల్. సాయికుమార్, సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జ్ ఎంపీ షాజాద్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులుగా అనంతయ్య, బీసీ సెల్ అధ్యక్షులుగా జి. లక్ష్మయ్య, మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులుగా



ఎంపీ .అప్రోజ్ ఖాన్, రైతు అధ్యక్షులుగా ఉర్రే, శేఖర్, యువజన విభాగం అధ్యక్షులుగా ఎంపీ సాదక్, అధికార ప్రతినిధులుగా ఎస్. రవి, మహిళా విభాగం అధ్యక్షులుగా షాహిదాబేగం, కార్యవర్గ సభ్యులుగా మధుసూదన్ రెడ్డి, రాజ్ కుమార్, ప్రభాకర్, చరణ్, ఫిరోజ్? న. శ్రీనివాస్, శివ శంకర్ రెడ్డి తో గ్రామ కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు దాన అనిల్ కుమార్, సీనియర్ నాయకులు పర్వ రెడ్డి, బుచ్చిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మిరపకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలి



తల్లాడ, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం న్యూస్): తల్లాడ మండలంలో పలుచోట్ల తెలంగాణ రైతు సంఘం తల్లాడ మండల కమిటీ అధ్యక్షుల మిర్చి కల్లాల వద్ద రైతులను కలిసి వారి సమస్యలను తెలుసుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రైతు సంఘం నాయకులు అయిన రామలింగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఒక ఎకరం మిర్చి పండించడానికి సొంత భూమి ఉంటే 2,50,000 పైగా ఖర్చు అవుతుందని కౌలు రైతులకు అదనంగా కౌలు ఉంటుంది అనేక ప్రకృతి వైపరీత్యాల వీధ పీడల తట్టుకొని ఆరుగాలం శ్రమించిన పండించిన పంటకు గిట్టుబాటు లేకపోవడంతో రైతులు అత్యవస్థలు చేసుకునే పరిస్థితి ఉందని ఒక్కొక్క ఎకరానికి 15 క్వింటాలు లోపు మాత్రమే దిగుబడి వస్తుందని క్వింటాలు 13000 మాత్రమే కాసుగోలు

చేస్తున్నారని ఒక్కో ఎకరం సాగు చేసిన రైతుకు తన శ్రమతో పాటు లక్ష రూపాయలను నష్టాన్ని చవిచూడాల్సి వస్తుందని ప్రభుత్వం వెంటనే మిర్చి రైతులను ఆదుకోవాలని నాపెద్ద ద్వారా క్వింటా 25 వేలకు కాసుగోలు చేయాలి అని అన్నారు. ఈనెల 18వ తేదీన ఉదయం 9 గంటలకు కలెక్టర్ ఆఫీస్ ఖమ్మం వద్ద జరిగే ధర్మాను మిరప రైతుల అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని పిలుపు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం మండల కార్యదర్శి నల్లమోతు మోహన్ రావు పులి వెంకట నరసయ్య కొమ్మినేని వెంకటేశ్వరరావు, సూద హనుమంతురావు, చెన్ను భాస్కర్, పిన్ని వీరయ్య, గోవింద వీరయ్య గోవింద శీను గోవింద నరసయ్య, మాగం వెంకటేశ్వర్లు, సుంకర నర్సయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో షబ్దీర్ అలీ జన్మదిన వేడుకలు



నిజామాబాద్ : జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం) నిజామాబాద్ నగరంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో శనివారం సూదా చైర్మన్ కేశవేణు అధ్యక్షులలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు షబ్దీర్ అలీ జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు. కేకే కల్ చేసి ఒకరికొకరు తినుపించుకొని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేసి 50 మంది నాయకులు, కార్యకర్తలు రక్త దానం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైనారిటీ చైర్మన్ తాహీర్ బిన్, రత్నాకర్, జావిద్ అక్రమ్, సుజాత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సంత సేవాలాల్ జయంతి వేడుకలు



నిజామాబాద్ : జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం) గిరిజనుల ఆరాధ్య దైవం శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన జయంతి ఉత్సవాలలో కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు పాల్గొన్నారు. వినియోకనగర్లోని సేవాలాల్ మహారాజ్ విగ్రహానికి కలెక్టర్, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, గిరిజన సంఘాల బాధ్యులు, జిల్లా అధికారులతో కలిసి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు.

డిసీసీ భవన్లో రక్తదాన శిబిరం



నిజామాబాద్ : జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం) నిజామాబాద్ జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ భవన్లో శనివారం రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులైన మహమ్మద్ షబ్దీర్ అలీ పుట్టిసరోజు సందర్భంగా కాంగ్రెస్ భవన్లో ఈ రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూదా చైర్మన్ కేశవేణు, 24వ వార్డు కాంగ్రెస్ నాయకులు కస్తూరి గంగరాజు, పోలశమ్, పొల శంకర్, గంటూల శ్రీకాంత్, గంగాధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ కార్యాలయంలో ఘనంగా శ్రీ సంత సేవాలాల్ జయంతి



నిజామాబాద్ : జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం) బీజేపీ కార్యాలయంలో శనివారం శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు దినేష్ కులచారి, పార్టీ నాయకులు సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళి అర్పించారు. దినేష్ మాట్లాడుతూ ప్రజలకు అత్యగౌరవాన్ని కలిగించి, నిజాయితీ, న్యాయం, ధర్మ మార్గాన్ని ప్రబోధించిన సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ చూపిన మార్గంలో యువత నడవాలని అన్నారు.

తాండ్ర వినోద రావును కలిసిన చల్లా నాగులు..

తల్లాడ, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజాకలం న్యూస్): తల్లాడ మండల అధ్యక్షుడు చల్లా నాగులు, మండల నాయకులు రాయల రమేష్, పులి వెంకటేశ్వరరావు, అవుల వేణు, చౌద నాగేశ్వరరావు, కటికి నరసింహారావు, మంగరాయ రామకృష్ణ తదితరులు ఎన్నికల దృష్ట్యా బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు తాండ్ర వినోద్ రావుని శనివారం ఖమ్మం క్యాంప్ కార్యాలయంలో కలవడం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తల్లాడ మండల బీజేపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



దర్గా స్థలాన్ని కాపాడండి: ఎంఐఎం

నిజామాబాద్ : జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం)నిజామాబాద్ ఎంఐఎం నగర అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ షకీల్ అహ్మద్ శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతును కలిశారు. నగరంలోని కంఠేశ్వర్ ప్రాంతంలోని దర్గా, స్మశాన వాటిక స్థలంలో అక్రమంగా మొర్రం తవ్వకాలు జరుగుతున్నాయి. స్థలాన్ని కాపాడాలని కోరుతూ కలెక్టరు వినతిపత్రాన్ని ఇచ్చారు. స్మశాన వాటిక అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం రూ. 10 కోట్లు నిధులను ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిందని కలెక్టర్ గారికి వివరించారు.

పాస్టర్ దేవ సహాయం కు ఆర్థిక

సాయం అందించిన టీసీసీ సభ్యులు..



తల్లాడ, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం న్యూస్): గొల్లూగూడెం గ్రామంలో పాస్టర్ దేవ సహాయం కు ఆర్థిక సాయం అందించిన తల్లాడ టీసీసీ కమిటీ సభ్యులు. గత వారం రోజుల నుండి అనారోగ్య తో బాధపడుతున్న పాస్టర్ దేవ సహాయం అంతేకాకుండా తల్లాడ మండలంలో టీసీసీ సభ్యులకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉండి తెలంగాణ క్రీస్టియన్ కౌన్సిల్ వ్యవస్థాపకులు బి స వ్ సుదర్శన్ టీ సీసీ రాష్ట్ర కోశాధికారి పాస్టర్ మేకల ప్రసాద్ రావ్ హాకారంతో సహాయాన్ని అందిస్తుంది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బ్రదర్ కె ఇశ్రాయేలు గుంటి బాబు ఆనందరావు, కృష్ణ కృష్ణ క్రైస్తవులు పాల్గొన్నారు.

మాగం సంధ్యాను ఆశీర్వాదించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తుమ్మలపల్లి రమేష్..



తల్లాడ ఫిబ్రవరి 15 ప్రజా కలం న్యూస్ తల్లాడ మండలంలోని అన్నారూడెం గ్రామానికి చెందిన మాగం సరసింహారావు, విజయమ్మ దంపతుల కుమార్తె సంధ్య వివాహం 16వ తేదీన జరగనుంది. ఈ సందర్భంగా నూతన వధువుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తుమ్మలపల్లి రమేష్, అక్కింథలు వేసి దీవించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సి మైనార్టీ సెల్ నాయకులు షేక్ యాకూబ్ పాపా, మద్దిబోయిన పంపాద్రి, గ్రామస్థులు ఉన్నారు.

సంత సేవాలాల్ ఆలయానికి నయా బోరు

- హామీ ఇచ్చిన సదర్ శ్రీను

యువతకు ఆదర్శం యువ నాయకుడు సదర్ శ్రీను



(నందిగామ ఫిబ్రవరి 15 ప్రజాకలం ప్రతినిధి) నందిగామ మండల పరిధిలోని పెద్దగుట్ట తండాలోని సంత సేవలల్ ఆలయానికి కొత్త బోరు మేయస్టాని తాండ వాసులకి హామీ ఇచ్చారు. ఎవరో వస్తారని, ఏదో చేస్తారని, ఎదురు చూడకుండా వెనకబడిన గిరిజన తండా వాసులకు మనోదైవం ఇస్తూ తండా అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తున్న నందిగామ మండల సదరు ఉత్తమ కమిటీ అధ్యక్షుడు సదర్ శ్రీను తెలియజేశారు. గిరిజన ప్రజలకు సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ చేసిన సేవలు మరువలేనివని బంజారా సంస్కృతికి సంప్రదాయాలకు ఆయన మూలమని ఆయనని కొనియాడారు. ఈ వేడుకల్లో అగ్ని మహేష్ గౌడ్, గంగిశెట్టి ప్రవీణ్, హనియా నాయక్, శ్రీను నాయక్, సరసింహ తాండవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సేవాలాల్ జయంతి

ప్రత్యేక స్థలం కేటాయింపు కోసం ప్రభుత్వానికి విన్నపము

మెదక్ జిల్లా, ఫిబ్రవరి 15, పెద్ద శంకరం పేట, ప్రజా కలం ప్రతినిధి మెదక్ జిల్లా పెద్ద శంకరంపేట మండల కేంద్రం లో బంజారాల ఆర్యా దైవమైన సంత సేవలల్ మహారాజ్ 286వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమం అనంతరం మండల ఎస్. టి. సెల్ అధ్యక్షుడు రమేష్ మాట్లాడుతూ మండలంలో 13 తాండాల ఉన్నప్పటికీ మా లబాడ సమాజానికి మరియు సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించుకోవడానికి సరైన స్థలం కేటాయించమని గత ప్రభుత్వాన్ని ఎన్నో మార్లు విన్నవించినా పట్టించుకోలేదని వాపోయారు. ఇప్పటికైనా గౌరవ ఎమ్మెల్యే సంజీవరెడ్డి గారు దయ తలచి మండలకేంద్రం లో స్థలం కేటాయించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రామావత్ గోపాల్ నాయక్, మాజీ ఎంపీటిసి రాజు,పాతుల్ తు విట్టల్, పులియ నాయక్, దేవియ నాయక్, వి. చిన్న, ఈశ్వర్ నాయక్, బంజారా నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా లూర్దామాత పుణ్యక్షేత్ర

28వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న మహా.ఘన.డా. సగిలి ప్రకాష్ డి.డి

తల్లాడ, ఫిబ్రవరి 15(ప్రజా కలం న్యూస్) : తల్లాడ పట్టణంలో జాతీయ రహదారి ప్రక్కనే వెలసిన లూర్దామాత పుణ్యక్షేత్రం నందు ఈ లూర్దామాత దేవాలయంలో ప్రతి సంవత్సరం ఘనంగా ఫిబ్రవరి 13,14,15 తేదీలలో మూడు రోజులు పాటు వార్షికోత్సవ మహోత్సవ వేడుకలు జరుగుతాయి.అందులో భాగంగానే ఈ సంవత్సరం కూడా వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి.శనివారం ఆఖరి రోజు సమిష్టి దివ్య బలి పూజ కార్యక్రమానికి లూర్దామాత విచారణ గురువులు ఫాదర్ అజయ్. స్వాగతం పలుకుతూ బిష్ప్ సగిలి ప్రకాష్ తండ్రిని ఆహ్వానించారు.సగిలి ప్రకాష్ చివర ఆశీర్వాద ప్రార్థన చేసి సగిలి ప్రకాష్ తండ్రి సే నూతనంగా 50 మంది విశ్వాసులకు దివ్యప్రసాదన స్వీకరణ ఇచ్చి, ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ దేవాలయం శాంతికి ప్రేమానురాగాలకి నిలయం అని తెలియపరిచారు. తదుపరి రెవ.ఫాదర్.మూకర విలియామ్.నా గురుత్వ సిస్టర్ జూబ్లీ కృష్ణతగా 34 అడుగుల సిలువ స్వరూప నిర్మాణాన్ని నహకారం చేశారు.బిష్ప్ సగిలి ప్రకాష్,వెల్లూరి అమ్మత్ ఓ.సి.డి ఆంధ్ర తెలంగాణ ప్రొవిషియల్ చేతుల మీదుగా శంకుస్థాపన చేశారు.



అంతేకాకుండా మూడు రోజుల నుంచి ఎంతోమంది భక్తులు భక్తిత్రదలతో ప్రార్థనలు చేశారు.రెండు రోజులు పాటు మహా అన్నదానాన్ని కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.చివరగా ఈ మూడు రోజుల నుంచి సంఘస్థులు భక్తులకు సంఘ పెద్దలకు,మరియ దశం సభ్యులకు,తల్లాడ లో లూర్దా మాత విచారణ గురువులు ఫాదర్ అజయ్. సహాయ ఫాదర్ మరియన్న ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ విచారణ నుంచి వచ్చినటువంటి ఫాదర్స్ కమ్యూనిటీ సిస్టర్స్ పంతులుగార్లు సంఘస్థులు భక్తులు పాల్గొన్నారు..

స్థానిక సంస్థల్లో బి.సి.లకు 42 శాతం

రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తూ అసెంబ్లీలో బిల్లు పెట్టాలి

- సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు పోతినేని

ఖమ్మంఫిబ్రవరి 15(ప్రజా కలం న్యూస్) కుల గణన ఆధారంగా స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బిసి సామాజిక వర్గాలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తూ వెంటనే అసెంబ్లీలో బిల్లు పెట్టాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు పోతినేని సుదర్శనరావు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం ఖమ్మం నగరంలోని సిపిఎం జిల్లా కార్యాలయం సుందరయ్య భవనంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ, మండల కార్యదర్శుల సంయుక్త సమావేశం పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు యుర్రా శ్రీకాంత్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీర్మానం చేయటం వలన ఉపయోగం ఉండదన్నారు. చట్టం చేయటం ద్వారానే బిసి లకు న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. కొన్ని రాజకీయ పార్టీలు రాజకీయ ప్రయోజనం కోసం కుల గణనను వ్యతిరేకిస్తున్నాయని చెప్పారు. బిసిలకు అన్యాయం చేస్తున్నది. కేంద్రంలోని బిజిపి ప్రభుత్వమన్నారు. రాజ్యాంగం ప్రకారం జనాభా లెక్కలు, కుల గణన చేపట్టాల్సిన బాధ్యత కేంద్రానిదే అన్నారు. బిజిపి నాయకులు ఇక్కడ బిసిల గురించి మొసలి కన్నీరు కార్చటం కాదు, బిసిలపై నిజంగా ప్రేమ ఉంటే సరేంద్ర మోడిని ఒప్పించి దేశవ్యాప్తంగా కుల గణన చేపట్టాలని ఆయన సవాల్ చేశారు. పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు



మాట్లాడుతూ మిర్చి రైతులను కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఆదుకోవాలని, క్షింజాలలో కనీసం 25 వేల రూ.లు ఇచ్చి కొనుగోలు చేయాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారెంటీల అమలు కోసం వచ్చే బడ్జెట్లో తగిన విధంగా నిధులు కేటాయించాలన్నారు. బడ్జెట్లో నిధులు యివ్వకుంటే ప్రభుత్వానికి నిరసనలు తప్పవన్నారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు మాచర్ల భారతి, కళ్యాణం వెంకటేశ్వరరావు, బండి రమేష్, వై.విక్రమ్, భూకా వీరభద్రం, టౌంతు రాంబాబు, మాడినేని రమేష్, యుర్రా శ్రీనివాసరావు, బండి పద్మ, డివిజన్ కార్యదర్శులు మదుపల్లి గోపాల్ రావు, శీలం సత్యనారాయణరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ వద్దిరాజు నివాసం వద్ద ఎమ్మెల్యే కవితకు అపూర్వ స్వాగతం

ఖమ్మం ఫిబ్రవరి 15(ప్రజా కలం న్యూస్) రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర ఖమ్మం బురహాన్ పురం నివాసం వద్ద ఎమ్మెల్యే కలకంట్ల కవితకు అపూర్వ స్వాగతం పలికారు.పలు కార్యక్రమాలలో పాల్గొనేందుకు శనివారం ఖమ్మం నగర పర్యటనకు వచ్చిన కవిత ఎంపీ రవిచంద్ర ఆహ్వానం మేరకు మధ్యాహ్నం ఆయన నివాసాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ వద్దిరాజు, పలువురు ప్రముఖులు, పార్టీ శ్రేణులు,ఆయన శ్రేయోభిలాషులు, అభిమానులు కవితకు ఘన స్వాగతం పలుకుతూ పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి కాలూరు, గులాబీ పూలు జల్లారు.ఎమ్మెల్యే కవిత రాక సందర్భంగా ఎంపీ రవిచంద్ర నివాసం, పరిసరాలు "జై తెలంగాణ జై తెలంగాణ", "వర్షిల్లల్లి వర్షిల్లల్లి కేసీఆర్

గారి నాయకత్వం వర్షిల్లల్లి", "జిందాబాద్ జిందాబాద్ బీఆర్ఎస్ జిందాబాద్"అనే నినాదాలతో హోరెత్తింది.ఎంపీ రవిచంద్రతో పాటు పలువురు ప్రముఖులు కవితకు పుష్పగుచ్ఛాలిచ్చి, కాలువాలతో సత్కరించారు. బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు తాతా మధు, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దిండిగల రాజేందర్, లింగాల కమల్ రాజ్, గుండాల కృష్ణ (ఆర్డీసీ),ఉప్పల వెంకట రమణ,పారా నాగేశ్వర్ రావు, బమ్మెర రాంమూర్తి, గుండ్లపల్లి శేషగిరిరావు, వగడాల సరేందర్, తక్కువభలి ఆశోక్ రావు తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి ఎమ్మెల్యే కవితకు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ వద్దిరాజు ఎమ్మెల్యే కవితకు చీర సారీ బహుకరించి గౌరవించారు, అత్యుచ విందు ఏర్పాటు చేశారు.

ఉచిత మోగా వైద్య శిబిరానికి భారీ స్పందన

- వైద్య శిబిరంలో 450 మందికి వైద్య పరీక్షలు - జమాతే ఇస్లామి పట్టణ అధ్యక్షులు అబ్దుల్ హై శావిద్



పెద్దపల్లి,ఫిబ్రవరి 15:(ప్రజాకలం జిల్లాప్రతినిధి) జమాతే ఇస్లామీ హింద్ పెద్దపల్లి యూనిట్ అధ్యక్షులతో శనివారం ఫానూర్ కాంప్లెక్స్ లో నిర్వహించిన ఉచిత మోగా వైద్య శిబిరానికి భారీ స్పందన లభించింది పట్టణ అధ్యక్షులు అబ్దుల్ హై శావిద్ అన్నారు.లయన్స్ క్లబ్ విజన్ కేర్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు హుదరి దర్గాద్ సహకారంతో ఫార్మున్ మెడ్ కేర్ ఆసుపత్రి, న్యూ పల్స్ ఆసుపత్రి,శరత్ మ్యూజీ విజన్ వారి సౌజన్యంతో ఈ వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించామన్నారు. హుదరయ సంబంధిత చికిత్స విభాగంలో 152 మందికి పరీక్షలు,సాధారణ ఆరోగ్య సమస్యల విభాగంలో 123 మందికి,ఎముకలు,కీళ్ల సమస్యల విభాగంలో 52 మందికి,కంటి పరీక్షలు 134 మందికి,పళ్లు,నోటి సంబంధిత చికిత్స విభాగంలో

67 మందికి,శిశువుల, పిల్లల ఆరోగ్య సేవల విభాగంలో 54 మందికి,మహిళల ఆరోగ్య సేవల విభాగం లో 72 మందికి మొత్తం సుమారు 450 మందికి పరీక్షలు చేసి తగు సూచనలు చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణారావు పాల్గొని దాక్షర్ బృందానికి కాలువలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ గోపానీ సారయ్య గౌడ్,సయ్యద్ మస్రూక్,మొహమ్మద్ ఖాలిద్,మొద్రీన్,జావీద్ అలీ అజ్మి,పిల్లల వైద్య నిపుణులు డా.జునైద్,డా.రుహీ,డా.ఫహద్, డా.రాజ్ కుమార్,ఫార్మ్యూన్ మెడ్ కేర్ ఆసుపత్రి క్యాంపు ఇంచార్జి గజవెల్లి గణేష్,జమాతే ఇస్లామీ హింద్ పట్టణ కార్యదర్శి సభ్యులు,పట్టణ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

నేడు జిల్లాలో ఎంఐ రఘురాం రెడ్డి వర్సటన్

ఖమ్మం ఫిబ్రవరి 15(ప్రజా కలం న్యూస్) ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి జిల్లాలో ఆదివారం పర్యటించనున్నారు. ఉదయం 9 గంటలకు ఖమ్మం చేరుకుంటారు. మధిర, ఖమ్మం నియోజకవర్గాల్లో పలు ప్రైవేట్ కార్యక్రమాలు, శుభకార్యాలకు హాజరవుతారు. ఈ మేరకు నగరంలోని గట్టయ్య సెంటర్ లో గల ఎంపీ క్యాంప్ కార్యాలయం నుంచి శనివారం ఓ ప్రకటన విడుదలైంది.



నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు భూకా సురేష్ నాయక్



పాలేరు ఫిబ్రవరి 15(ప్రజా కలం న్యూస్) శనివారం వనవారి కృష్ణాపురం వాస్తవ్యులు శ్రీ తుపాకుల.యలగొండ స్వామి శ్రీమతి రమాదేవి గార్ల కుమారుడు సంశీకృష్ణ సాయి తనుశ్రీ వివాహ కార్యక్రమం ముస్తఫా నగర్ లోని శ్రీ లక్ష్మీ గార్డెన్స్ నందు పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు భూకా సురేష్ నాయక్. ఈ కార్యక్రమంలో వారితో పాటు పాలేరు నియోజకవర్గ అత్యు కమిటీ డైరెక్టర్ నాగార్జున,ప్రద్యుమ్న చారి, ఎదులాపురం మునిషల్ నాయకులు కల్లెం.శేష్ రెడ్డి ,యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఈశ్వర్,సత్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సంత సేవాలాల్ మహారాజు జయంతి వేడుక



పాలేరు ఫిబ్రవరి 15(ప్రజా కలం న్యూస్) గంగబండతండ్ గ్రామం లో శ్రీ సంత సేవలల్ మహారాజ్ 286 వ జయంతి బోగ్ బండర్ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. సేవలల్ మహారాజ్, జాతి గొప్పతనం గురించి బంజర నాయకులు చెప్పడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ బానోతు కిషన్ నాయక్ వద్ద సామూ నాయక్ వద్ద సైదులు వద్ద జగిత్యానాయక్ వద్ద నాగేశ్వరరావు బానోతు శ్రీను బానోతు చాంపా బానోతు రంగులలో వద్ద సైదులు వద్ద లక్ష్మి బానోతు మోతిలాల్ వద్ద వెంకటేష్ వద్ద రవిందర్ వద్ద హరి వద్ద మల్లూరి బదావత్ వెంకన్న కిషోర్ సాయి హలవత్ సత్య నారాయణ, అభిమానులు, గ్రామస్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఒలింపియాడ్ లో ప్రతిభ కనబరచిన గాయత్రి విద్యార్థులు

రాష్ట్ర స్థాయి 5వ ర్యాంక్

పెద్దపల్లి,ఫిబ్రవరి 15:(ప్రజాకలం జిల్లాప్రతినిధి) శ్రీనివాస రామానుజన్ ఫౌండేషన్ వారు ఇటీవల నిర్వహించిన ఒలింపియాడ్ లో పెద్దపల్లి పట్టణంలోని గాయత్రి విద్యార్థి కేతన్ కి చెందిన 4వ తరగతి విద్యార్థి భూకా జ్యోత్ సైట్ 5 వ ర్యాంక్,భావన, అద్య లకు జిల్లా 2 వ ర్యాంక్ లు,8వ తరగతికి చెందిన జంగపల్లి సాత్విక,6వ తరగతికి చెందిన ఎ. సాత్విక తేజ లకు జిల్లా కన్నోటిష్ బహుమతులు సాధించినట్లు గాయత్రి విద్యా సంస్థల చైర్మన్ అరెంకి శ్రీనివాస్ తెలిపారు.శనివారం హన్మకొండలోని కాకతీయ యూనివర్సిటీ ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కాకతీయ యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ తాటికొండ రమేష్,ఏసీపీ పింగిలి ప్రకాష్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా వీరికి అవార్డులు ప్రదానం చేసినట్లు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన అభినందన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ నేటి కాలంలో ప్రతి విద్యార్థి ఒక ఉన్నత స్థానం లో నిలవాలంటే సంబంధిత పోటీ పరీక్షలు రాయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు.అందువల్ల విద్యార్థులను భవిష్యత్ లో రాయబోయే పోటీ పరీక్షల పట్ల ఉన్న భయాన్ని తొలగించి,వారిలో ఆత్మ విశ్వాసం నింపే ఆలోచనతో పలు రకాల ఒలింపియాడ్ పరీక్షలు రాసేలా విద్యార్థులను ప్రోత్సహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.ప్రతి సంవత్సరం ఇలా పలువురు విద్యార్థులు జాతీయ,రాష్ట్ర,జిల్లా స్థాయి ర్యాంకులు సాధించడం ఒక అనవాయితీగా మారిందన్నారు.అవార్డులు అందుకున్న విద్యార్థులను,విద్యార్థులను ప్రోత్సహించి,ఉత్తమ ర్యాంకులు సాధించేలా కృషి చేసిన మ్యూజ్ లీడర్ రజయ్యద్దీన్ లను అభినందించారు.ఈ కార్యక్రమంలో కరస్పాండెంట్ రజనీ శ్రీనివాస్,ప్రిన్సిపాల్ విజయ్,ఉపాధ్యాయ బృందం,విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ భవన్ లో ఘనంగా షబ్దీర్ అలీ జన్మదిన వేడుకలు

నిజామాబాద్, (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) ఫిబ్రవరి 15: రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు మహమ్మద్ అలీ షబ్దీర్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా నిజామాబాద్ నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, నూడ చైర్మన్ కేక వేణు అధ్యక్షులలో షబ్దీర్ అలీ జన్మదిన వేడుకలను కేక కట్ చేసి టిపాసులు పేల్చి ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం కాంగ్రెస్ భవన్ నందు సుమారు 50 మంది కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ కి రక్షదానం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర ఊర్ధ్వ అకాడమీ చైర్మన్ తాహెర్ బిన్ హందన్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా తాహెర్ బిన్ హందన్ మాట్లాడుతూ షబ్దీర్ అలీ ప్రభుత్వ సలహాదారుగా నియమింపబడిన తర్వాత రాష్ట్రంలోని బిసి, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ ప్రజలకు అన్ని విధాలుగా సేవలు చేస్తున్నారని, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలకు అందిస్తున్న పథకాలు ప్రజలకు అందేవిధంగా షబ్దీర్ అలీ కృషి చేస్తున్నారని



అయిన అన్నారు. ప్రజలకు మరెన్నో అభివృద్ధి ఫలాలు అందించాలి అంటే షబ్దీర్ అలీ నిండు సూరేఖ అయ్యారోగ్యంతో ఉండాలని, ఆ దేవుడు ఆయనకు అన్ని విధాల ఆయురారోగ్యాల అందించాలని కోరుకుంటూ మరొకసారి షబ్దీర్ అలీ గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కేక వేణు మాట్లాడుతూ

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు మహమ్మద్ అలీ షబ్దీర్ గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజలకు సేవ చేయడమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్న షబ్దీర్ అలీ నిండు సూరేఖ ఆయురారోగ్యంతో ఉండాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు రత్నాకర్, రాష్ట్ర ప్రచార కమిటీ మెంబర్ జావిద్ అక్రమ్, పీసీసీ కార్యదర్శి రామ్ భూపాల్, జిల్లా నూడ అధ్యక్షులు వేణు రాజ్, జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు లింగం, సీనియర్ జిల్లా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు సుధాకర్ మీసాల, మాజీ యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వికీ యాదవ్, కార్పొరేటర్లు అరుణ్, కుర్బన్, సవీన్, చరణ్, నగర్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు వినయ్, నగర్ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు రేవతి, మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులు పోల ఉష, మల్లెకా జేగం, మాజీ యాత్ కాంగ్రెస్ నగర్ అధ్యక్షులు ప్రీతం, దుర్గా ప్రసాద్, ప్రవీణ్ యాదవ్, వీరేందర్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సేవాలాల్ ఆశయ సాధనలో బహుజనులు ముందుకు సాగాలి

సతసేవాలాల్ మహారాజ్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళు అర్పించిన రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి ప్రకాష్ గౌడ్



రాజేంద్రనగర్, ఫిబ్రవరి 15, (ప్రజా కలం) సేవాలాల్ ఆశయ సాధనలో బహుజనులు ముందుకు సాగాలిని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు. బంజారాల ఆరాధ్య దైవం బంజారాల హక్కులు స్ఫూర్తి ప్రదాత సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ 286వ జయంతి సందర్భంగా మైలార్డేవురుపల్లి డివిజన్ భవని కాలనీ ప్రేమాపతిపేట్ పార్కులో బండగూడ జాగిర్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని కిన్నెత్తూర్ లోని ఎర్రకుంట తండా లోని సతసేవాలాల్ మహారాజ్ చిత్రపటానికి రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి ప్రకాష్ గౌడ్ పూలమాల వేసి నివాళు అర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా బంజారా బిద్దలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సమాజంలో బంజారాల జాతి చైతన్యం కోసం వారి యొక్క హక్కుల కోసం వారి యొక్క అభివృద్ధి కోసం అపూర్వ శక్తిని వారి అభివృద్ధికి బాటలు వేసినటువంటి మహానీయుడు సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ ఈ దేశంలో బంజారాల కోసం వారి యొక్క అభివృద్ధి కోసం ఎంతగానో తాపత్రయపడి వారికి ఒక గౌరవమైనటువంటి స్థానాన్ని కల్పించినటువంటి మహానీయుడైన వ్యక్తి సంత సేవాలాల్ మహారాజ్. సేవాలాల్ మహారాజ్ ఆశయాలకు అనుగుణంగా సామాజిక వర్గం యొక్క అభివృద్ధికి పాటుపడే విధంగా మెలగాలని వారి ఆశయ సాధనలో బహుజనులందరూ ముందుకు సాగాలిని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బంజారా బిద్దలు స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

సేవాలాల్ ఆశయ సాధనలో బహుజనులు ముందుకు సాగాలిని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు. బంజారాల ఆరాధ్య దైవం బంజారాల హక్కులు స్ఫూర్తి ప్రదాత సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ 286వ జయంతి సందర్భంగా మైలార్డేవురుపల్లి డివిజన్ భవని కాలనీ ప్రేమాపతిపేట్ పార్కులో బండగూడ జాగిర్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని కిన్నెత్తూర్ లోని ఎర్రకుంట తండా లోని సతసేవాలాల్ మహారాజ్ చిత్రపటానికి రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి ప్రకాష్ గౌడ్ పూలమాల వేసి నివాళు అర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా బంజారా బిద్దలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సమాజంలో బంజారాల జాతి చైతన్యం కోసం వారి యొక్క హక్కుల కోసం వారి యొక్క అభివృద్ధి కోసం అపూర్వ శక్తిని వారి అభివృద్ధికి బాటలు వేసినటువంటి మహానీయుడు సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ ఈ దేశంలో బంజారాల కోసం వారి యొక్క అభివృద్ధి కోసం ఎంతగానో తాపత్రయపడి వారికి ఒక గౌరవమైనటువంటి స్థానాన్ని కల్పించినటువంటి మహానీయుడైన వ్యక్తి సంత సేవాలాల్ మహారాజ్. సేవాలాల్ మహారాజ్ ఆశయాలకు అనుగుణంగా సామాజిక వర్గం యొక్క అభివృద్ధికి పాటుపడే విధంగా మెలగాలని వారి ఆశయ సాధనలో బహుజనులందరూ ముందుకు సాగాలిని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బంజారా బిద్దలు స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

బాండ్ మొక్కజొన్న పేరు చెప్పి ఏజెన్సీలో పేద రైతులను మోసం చేస్తున్న దళారులు

బహుళ జాతి మొక్కజొన్న విత్తన కంపెనీల పైన నిఘా ఉంచాలి.. మొక్కజొన్న రైతులకు నష్ట పరిహారంగా లక్ష యాభై వేలు చెల్లించాలి.. ఆదివాసీ నవనిర్మాణ సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు.. కొర్న నర్సింహా మూర్తి గవర్నర్ కి లేఖ రాస్తానని స్పష్టీకరణ.. వ్యవసాయ అధికారుల పైన చర్యలు తీసుకోవాలి..



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి)

ఒప్పంద వ్యవసాయం పేరుతో విదేశీ విత్తన బహుళ జాతి కంపెనీలు ఏజెన్సీ రైతులను నట్టేట ముంచుతున్నాయని ఆదివాసీ నవనిర్మాణ సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొర్న నర్సింహా మూర్తి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బాండ్ మొక్కజొన్న వ్యవసాయం అంటే కంపెనీకి రైతులకు మధ్య జరిగే ఒప్పందం అన్నారు. కానీ రైతులకు కంపెనీకి మధ్య దళారులు ఎందుకని నర్సింహా మూర్తి అన్నారు. శనివారం బద్లగూడెం, మొరుమూరు గ్రామపంచాయతీ లకు చెందిన రైతులు ఏ ఎన్ ఎన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొర్న నర్సింహా మూర్తి ని కలిసి తమ గోడు వెళ్ళబుచ్చినట్లు ఆయన మీడియా కు తెలిపారు. ఏఎన్ఎన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొర్న నర్సింహా మూర్తి మాట్లాడుతూ హై టెక్ మొక్కజొన్న విత్తనాలు రైతులకు ఇచ్చి హై టెక్ మోసం చేశారని అన్నారు. హై టెక్ మొక్కజొన్న విత్తనం 250 ఎకరాల్లో సాగు చేస్తే గింజలు ఎక్కడలేదని రైతులు అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారని అన్నారు. ఎకరానికి నాలుగు సుండి ఐదు టన్నులు దిగుబడి వస్తుందని వెంకటాపురానికి చెందిన ఒక దళారి

విత్తనాలు ఇచ్చినట్లు రైతులు తెలుపుతున్నట్లు వివరించారు. కానీ క్షేత్ర స్థాయిలో ఒక్క టన్ను కూడా వచ్చే పరిస్థితి లేదని వాపోతున్నారని తెలిపారు. ఏజెన్సీ ని ఒక ప్రయోగ శాలగా మార్చి విదేశీ నూతన వంగడాలను ఇక్కడ ప్రయోగం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కొత్త వంగడాలను ఇక్కడ భూముల్లో త్రొవ్వలే వేసి నక్కెన్ అయితే మట్టి విదేశాలకి తీసుకుకు న్నారని పేర్కొన్నారు. అక్కడి దేశాల్లో ఈ విధంగా భూముల్లో ప్రయోగాలు చేయడం చట్ట విరుద్ధం అన్నారు. ఇండియా లో మారుమూల ప్రాంతాలను ఎంచుకొని విత్తన చట్టాలకు విరుద్ధంగా రైతుల చేత ప్రయోగాలు చేపించడం నేరం అన్నారు. అమాయక రైతులను ప్రతియేటా మొక్కజొన్న పేరుతో కోట్ల రూపాయలకు ముంచు తున్నారన్నారు. డీలర్స్ రైతుల దిగ్గర పట్టా జిరాక్స్ లు, ఆధార్, బ్యాంక్ అకౌంట్స్ తీసుకొని కంపెనీ ఇచ్చే కోట్ల రూపాయలు దండుకుంటున్నారని ధ్వజం మెత్తారు. కమిషన్స్ కోసం విజయంతం గాని విత్తనాలను రైతులకు అంటగట్టి కోట్ల రూపాయలు దళారులు కూడగట్టు కోవడం పైన ఆయన మండిపడ్డారు. విజయంతం అయిన విత్తనాలు ఇస్తే దళారులకు



పెద్ద మత్తం లో డబ్బులు రావని ఈ అఫాయిత్వానికి పాల్పడుతున్నట్లు తెలియజేశారు. ఫెయిల్ అయిన విత్తనాల ద్వారా వచ్చే కోట్ల రూపాయల కోసం ఈ దారుణాలకు ఒడిగడుతున్నట్లు వివరించారు. రైతుల భూములను రైతులకే తెలియకుండా తీసుకొని వాళ్ళ భూముల్లో వాళ్ళనే కూలీలను చేసి శ్రమ దోపిడీ చేస్తున్నారని అన్నారు. వ్యవసాయ అధికారులు చేతివాటం చూపెట్టబట్టే దళారులు మోసాలకు పాల్పడుతున్నారని విమర్శించారు. సకీలీ విత్తనాలు తెచ్చి రైతులకు మాయమాటలు చెప్పి మోసం చేస్తూ ఉంటే వ్యవసాయ అధికారులు నిద్ర పోతున్నారా అని నిలదీశారు. వ్యవసాయ అధికారుల అలసత్వం కారణంగానే కొన్నేళ్ళు గా ఈ అక్రమ ఒప్పంద వ్యవసాయం జరుగుతోందని అన్నారు. మండల వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి, అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్, డిప్యూటీ డైరెక్టర్, జాయింట్ డైరెక్టర్, కమిషనర్ ఆఫ్ సెలెక్షన్ వీక్షండరి పైన వ్యవసాయ మంత్రి వీక్షంతా ఏమి చేస్తూ ఉన్నట్టని ప్రశ్నించారు. అధికారుల అలసత్వం కారణంగానే ఇలాంటి మోసాలకు అవకాశం ఏర్పడుతుందని అన్నారు. సకీలీ విత్తనాలు, సకీలీ పురుగు మందులు, సకీలీ ఎరువులు రైతులకు అంటగట్టి రైతుల ఆత్మ హత్యలకు కారకులు అవుతున్నారని అన్నారు. ఎడ్వైజ్మెంట్ వ్యవసాయం, రైతు ఏడ్విన రాజ్యం బాగుపడదు అని అన్నారు. వ్యవసాయ శాఖా అధికారుల పైన తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ నిలదీశారు. ఏఎన్ సి కోరనినారు. ఎకరానికి లక్ష యాభై వేల రూపాయలు నష్టపరిహారం, ఎకరానికి యాభై వేల రూపాయలు భూమి కౌలు కంపెనీ నుండి ఇప్పించాలని నర్సింహా మూర్తి డిమాండ్ చేశారు. సకీలీ విత్తన చట్టం 1966 ప్రకారం కంపెనీ పైన, దళారుల పైన కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ములుగు జిల్లా కలెక్టర్ ని కోరనినారు. ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ కి, మానవ హక్కుల కమిషన్ కి, రాష్ట్ర గవర్నర్ కి త్వరలోనే లేఖ రాయనున్నట్లు నర్సింహా మూర్తి ప్రకటించారు. బద్లగూడెం, మొరుమూరు రైతులు పాల్గొన్నారు..



గుమ్మడవెల్లి గ్రామంలో సంత సేవలల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు

మాజీ సర్పంచ్, గౌర ప్రభాకర్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఏకుల మల్లేష్ బిజెపి బూత్ అధ్యక్షులు తాళ్ల విష్ణు గౌడ్

కందుకూరు, ఫిబ్రవరి 16, (ప్రజా కలం) బంజారా సమాజ దేవుడు శ్రీశ్రీ సంత సేవలల్ మహారాజ్ 286వ జయంతి కార్యక్రమం గుమ్మడవెల్లి గ్రామంలో బిజెపి నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి బిజెపి బూత్ అధ్యక్షులు తాళ్ల విష్ణు గౌడ్, నాగటి రాజు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఏకుల మల్లేష్ గ్రామ సీనియర్ నాయకులు ఏ వెంకటేశ్ గౌడ్, శ్రీశైలం కే యాదయ్య, ఎన్ మోతిలాల్, ఎన్ సురేష్, ఆర్ గణేష్, ఎన్ సంత నాయక్, జాల్తోత్ రాజు, యు రమేష్, ఎన్ శ్రీకాంత్, ఎన్ బసవలింగం, ఘడియ శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఏ తిరువతయ్య, డి సత్యయ్య, గ్రామ పెద్దలు కే భద్రయ్య, పల్లూర్ కృష్ణ ఎన్ నరేష్, పి.ఎస్. డైరెక్టర్ గౌర వెంకటేశ్, మాజీ సర్పంచ్, గౌర ప్రభాకర్ గ్రామస్థులు తండా వాస్తవ్యులు సేవలల్ మహారాజ్ కి పూలమాలలతో సత్కరించి అభినందనలు తెలిపారు.

కేసీఆర్ జన్మదినం సందర్భంగా మొక్కలు నాటే నాటవి మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి పిలుపు

బాలాపూర్, ఫిబ్రవరి 15, (ప్రజా కలం)



భారత్ రాష్ట్ర సమితి అధినేత, తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కే. చంద్రశేఖర్ రావు జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని, మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలో వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని మహేశ్వరం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యురాలు పి.సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఎమ్మెల్యే కాంపు కార్యాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. కేసీఆర్ జన్మదినం సందర్భంగా ప్రతి ఒక్కరు నాయకులు కార్యకర్తలు మొక్కలు నాటాలని పిలుపునిచ్చారు.

దివ్యంగులకు అండగా నిలుస్తున్న మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

మహేశ్వరం, ఫిబ్రవరి 15, (ప్రజా కలం)



అంగవైకల్యం ఆటంకాలుగా భావిస్తూ నిరాశ నిస్సహాయత్వం కృంగిపోతున్న దివ్యంగులకు మోసదర్శం నింపుతూ వారి జీవితాల్లో చిగురాకలు పూయించే ప్రయత్నంలో భాగంగా తనవంతు కృషిగా బ్యాంకీతో నడిచే మూడు చక్రాల వాహనాలను మాజీ మంత్రి మహేశ్వరం నియోజకవర్గం శాసనసభ్యురాలు పి.సబితా ఇంద్రారెడ్డి అందజేశారు. దివ్యంగులు మాట్లాడుతూ మాకు విధి అన్యాయం చేసినాసరే దేవతలా మా పరిస్థితులను అర్థం చేసుకోని మాకు అండగా నిలుస్తున్న సబితమ్మ గారికి రుణపడి ఉంటామని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అనాథ పిల్లలకు అండగా నిలిచినా యాత్ సభ్యులు

గజ్వేల్ నియోజకవర్గం: 15 ఫిబ్రవరి 2025 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) అమ్మనాన్నలు మరణంతో ఇద్దరు పిల్లలు అనాథలు అయ్యారు. మేమున్నామని గజ్వేల్ నియోజకవర్గం లోని జగదేవపూర్ మండలం ఇటిక్యాల గ్రామ ఎస్సీ కాలనీ యువకులు



ముందుకు వచ్చి ఆర్థిక సహాయం అందించి మానవత్వం చాటుకున్నారు. జగదేవపూర్ మండలంలో ఇటిక్యాల గ్రామానికి చెందిన యేసు, సౌమ్య గత ఏడు నెలల క్రితం అప్పులు, ఆర్థిక సమస్యలతో అత్యంత దుఃఖితులై ఉన్నారు. దీంతో ఇద్దరు పిల్లలు శివన్స్, శ్రీయన్స్ అనాథలుగా మారారు. ప్రస్తుతం పెద్దనాన్న రాజు అనాథలు బాగోగులు చూసుకుంటున్నారు. శనివారం గ్రామానికి చెందిన ఎస్సీ కాలనీ చిట్టి యాత్ సభ్యులు తలకొంత జమ చేసి రూ. 45 వేల ఆర్థిక సహాయం పిల్లలకు అందించారు. యువకుల మానవత్వానికి గ్రామస్తులు అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా యువకులు మాట్లాడుతూ అనాథ పిల్లలను ఆదుకోవడానికి మానవతా మూర్తులు ముందుకు రావాలని కోరారు. అనాథ పిల్లలకు సేవ చేయడంలో ఎంతో సంతృప్తి ఉంటుందన్నారు. కార్యక్రమంలో మల్లేశం, చంద్రయ్య, ప్రభాకర్, రమేష్, కుమార్, నర్సిం గౌడ్, గజేష్, నర్సిం, మల్లేశం, హేమంత్, కనకయ్య, భూమయ్య, అశోక్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కు అందజేత

కూకట్ పల్లి, ఫిబ్రవరి 15, ప్రజా కలం ప్రతినిధి: కూకట్ పల్లి నియోజక వర్గం వివేక్ నగర్ లో నివాసం ఉండే గైక్వాడ్ లక్ష్మణ్(55) లివర్ ఇన్సూరెన్స్ వలన అత్యాచార లోని జోయి హాస్పిటల్ లో చికిత్స చేయించుకోవడం జరిగింది.



అసంతరం కూకట్ పల్లి నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ బండి రమేష్ ద్వారా ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి కి దరఖాస్తు చేశారు. వారికి ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా 1,25,000 రూపాయలు మంజూరు అవగా, ఆ చెక్కును గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వరరావు కార్యాలయం లో గైక్వాడ్ లక్ష్మణ్ కు హాజరై చెక్కు పల్లి నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ బండి రమేష్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గైక్వాడ్ లక్ష్మణ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, బండి రమేష్ మరియు కూకట్ పల్లి నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వర రావు లకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పుష్ప రెడ్డి, లక్ష్మయ్య, రమణ, సంధ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కర్స్ జర్నలిస్ట్(143) నూతన కార్యవర్గం నియామకం

కూకట్ పల్లి, ఫిబ్రవరి 15, ప్రజా కలం ప్రతినిధి: తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కర్స్ జర్నలిస్ట్(143) కూకట్ పల్లి ప్రెస్ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గాన్ని శనివారం యూనియన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు అల్లం నారాయణ, ప్రధాన



కార్యదర్శి ఆస్వాన్ని మారతి సాగర్ లు ప్రకటించారు. నూతన అధ్యక్షులుగా నిమ్మల శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కోహార్ నాగరాజు యాదవ్, కోశాధికారిగా సదా మహేష్ లను నియమిస్తూ ఈ మేరకు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. నియామక ఉత్తర్వులను రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అల్లం నారాయణ స్వయంగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఏ మారతి సాగర్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అర్జీ దయాసాగర్ లు త్వరలో మిగతా పూర్తిస్థాయి కార్యవర్గాన్ని ప్రకటించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జర్నలిస్టు సంక్షేమ కోసం గత పది సంవత్సరాలుగా టీయూడబ్ల్యుజే 143 ఆధ్వర్యంలో అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలను చేపట్టడం జరిగిందని వివరించారు. కూకట్ పల్లిలో అర్బులైన జర్నలిస్టులందరికీ సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అందేలా, వారి సమస్యల పరిష్కారానికి యూనియన్ తరపున కృషి చేయాలని కోరారు.

పటేల్ కుంట పార్క్ పనులను పరిశీలించిన కార్పొరేటర్

కూకట్ పల్లి, ఫిబ్రవరి 15, ప్రజా కలం ప్రతినిధి: శేర్లింగంపల్లి నియోజకవర్గం వివేకానంద నగర్ డివిజన్ లో గల పటేల్ కుంట పార్క్ లో జరిగి అభివృద్ధి పనులను శనివారం పార్కర్ లో నీటి వసతికి సంబంధించి బోర్ వేస్తున్న పనులను సీనియర్ సిటిజన్ వెల్సేర్ న భర్త్యులతో కలిసి పర్యవేక్షించిన కార్పొరేటర్ మార్గవరం రోజా దేవి రంగారావు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ విల్లెంత త్వరలో పనులను పూర్తి చేసి ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా చూడాలని అధికారులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పడిగోళ్లరావు, చెన్నారావు, రవీందర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ సంత సేవాలాల్ జీవితం మహోన్నతం

బంజారాల స్వచ్ఛమైన జీవితానికి మార్గదర్శి జాతి ఉన్నతికి కృషి చేసిన ఆయన వారి ఆరాధ్య దైవం మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ సర్దార్ ఖాన్



గజ్వేల్: 15 ఫిబ్రవరి 2025 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ జీవితం ఆదర్శనీయమని, మహోన్నతమైనదని గజ్వేల్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ సర్దార్ ఖాన్ పేర్కొన్నారు. శనివారం ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీ ఏటిగడ్డ కిష్టాపూర్ లో బంజారాల నిర్వహించిన సేవాలాల్ జయంతి కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. శ్రీ సంత సేవాలాల్ జయంతి కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం అదృష్టంగా భావిస్తుండగా, బంజారాల పాతిబి దైవంగా నిలుస్తూ గొప్ప సంఘ సంస్కరణ పేరు తెచ్చుకున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. జాతి ఉన్నతికి ఎనలేని కృషి చేసిన శ్రీ సంత సేవాలాల్

ఆక్సీ కేర్ ఆసుపత్రి సౌజన్యంతో ఉచిత వైద్య శిబిరం

గజ్వేల్ నియోజకవర్గం: 15 ఫిబ్రవరి 2025 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) గజ్వేల్ నియోజకవర్గం మర్చుక్ మండలం చేబర్ది గ్రామంలో డి.ఆర్.వైతన్య రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శనివారం రోజున



ఆక్సీ కేర్ ఆసుపత్రి గజ్వేల్ సౌజన్యంతో ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. వైద్య శిబిరంలో సుమారుగా 150 మందికి పైగా వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలోని ప్రజలకు పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైన వారికి మందులు ఔషధములు ఉచితముగా పంపిణీ చేశారు. ఈ హాస్పిటల్ లో హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ లు గుర్తింపు గలవు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వైద్యులు డి.ఆర్.జి.ఎం.మోహన్, మార్కెటింగ్ శ్రవణ్, కార్మిక్, హాస్పిటల్స్ సిబ్బంది, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవాలయ నిర్మాణాలకు విరాళం అందజేసిన మాల కులస్తులు..

గజ్వేల్: 15 ఫిబ్రవరి 2025 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) గజ్వేల్ - ప్రజావూర్ మున్సిపల్ వరధిలో మహాంకాళమ్మ, పెద్దమ్మ, నల్లబోచమ్మ దేవాలయాలను నిర్మాణం చేపడుతున్నారు. శనివారం అలయాల నిర్మాణానికి తమ వంతు సహాయంగా ప్రజావూర్ మాల కుల సంఘం తరుపున సంఘం అధ్యక్షులు పెర్ల వరశురాములు రూ.5116 అందజేశారు. అదేవిధంగా సంఘ సభ్యులు తమ వంతు సహాయంగా రాయబోలు వరశురాములు రూ. 11,116, బత్తుల బాబు రూ. 5116, విరాళంగా అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాడెం కనకయ్య, బత్తుల మహేందర్, కోడిమల్ల మల్లేశం పాల్గొన్నారు.



నిజామాబాద్, ప్రజా కలం ప్రతినిధి) ఫిబ్రవరి 15: అనుకోని రీతిలో వివేకానంద నగర్ లోని పాత మహారాజ్ తక్షణ సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. అందులో మిగతా వాలంటీర్లకు శిక్షణ అందిస్తుండగా, వంద మందితో కూడిన మొదటి బ్యాచ్ విజయవంతంగా శిక్షణ పూర్తి చేసుకుంది. ప్రకృతి వైపరీత్యాల సంభవించినప్పుడు వారిని ఎలా ఎదుర్కోవాలనే అంశాలపై ఎంపిక చేసిన సుమారు 300 మంది కమ్యూనిటీ వాలంటీర్లకు మూడు విధాలగా 'ఆపద మిత్ర' శిక్షణ అందిస్తున్నారు. మొదటి బ్యాచ్ శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలోని న్యూక్ భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన ముగింపు కార్యక్రమానికి అదనపు కలెక్టర్ కిరణ్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి వాలంటీర్లను అభినందించారు. ప్రకృతివరంగా, మానవ తప్పిదాల వల్ల వివేకానంద సంభవించిన సందర్భాల్లో స్థానికంగా ఉండే సామాజిక కార్యకర్తలు తక్షణమే స్పందించి సహాయక చర్యలు చేపట్టాలనే ముఖ్య ఉద్దేశ్యంతో ఆపద మిత్ర పేరిట

ముంబైలో ఘనంగా సద్గురు సంత సేవాలాల్ జయంతి



ముంబై, ప్రజా కలం ప్రతినిధి) ఫిబ్రవరి 15: బంజారా సేవ సంఘం, గోర్ సేవ, గోర్ సిక్వాడ్, గోర్ బంజారా సమాజ్ బాబా కడం, కౌన్సిలర్ సారిక తాయి, జీవన్ కాంబ్లే, తానజీ మోర్ తదితర రాజకీయ నేతలు పాల్గొని కఠినంగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య జరిగింది. ఈ ప్రాంతంలో మహాబాద్ నగర్, వికారాబాద్ జిల్లాలకు చెందినవారు అధిక సంఖ్యలో ఉన్నారు. ఆరంభంలో లంబాడీ మహిళలు తమ సొంతదారు దుస్తులతో సృత్యం చేస్తారు. ఈ సభలో కార్యకర్తల బాబా కడం, కౌన్సిలర్ సారిక తాయి, జీవన్ కాంబ్లే, తానజీ మోర్ తదితర రాజకీయ నేతలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య జరిగింది. ఈ ప్రాంతంలో మహాబాద్ నగర్, వికారాబాద్ జిల్లాలకు చెందినవారు అధిక సంఖ్యలో ఉన్నారు. ఆరంభంలో లంబాడీ మహిళలు తమ సొంతదారు దుస్తులతో సృత్యం చేస్తారు.

ఆపద మిత్ర' మొదటి బ్యాచ్ శిక్షణ పూర్తి



నిజామాబాద్, ప్రజా కలం ప్రతినిధి) ఫిబ్రవరి 15: అనుకోని రీతిలో వివేకానంద నగర్ లోని పాత మహారాజ్ తక్షణ సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. అందులో మిగతా వాలంటీర్లకు శిక్షణ అందిస్తుండగా, వంద మందితో కూడిన మొదటి బ్యాచ్ విజయవంతంగా శిక్షణ పూర్తి చేసుకుంది. ప్రకృతి వైపరీత్యాల సంభవించినప్పుడు వారిని ఎలా ఎదుర్కోవాలనే అంశాలపై ఎంపిక చేసిన సుమారు 300 మంది కమ్యూనిటీ వాలంటీర్లకు మూడు విధాలగా 'ఆపద మిత్ర' శిక్షణ అందిస్తున్నారు. మొదటి బ్యాచ్ శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలోని న్యూక్ భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన ముగింపు కార్యక్రమానికి అదనపు కలెక్టర్ కిరణ్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి వాలంటీర్లను అభినందించారు. ప్రకృతివరంగా, మానవ తప్పిదాల వల్ల వివేకానంద సంభవించిన సందర్భాల్లో స్థానికంగా ఉండే సామాజిక కార్యకర్తలు తక్షణమే స్పందించి సహాయక చర్యలు చేపట్టాలనే ముఖ్య ఉద్దేశ్యంతో ఆపద మిత్ర పేరిట

కష్టించే మనస్తత్వం...మీనాక్షి నటరాజన్ సొంతం

- ఆమె నాయకత్వం కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులకు అదృష్టం - యాత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు అక్షారెడ్డి

గజ్వేల్: 15 ఫిబ్రవరి (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) కష్టించే మనస్తత్వం కలిగిన మీనాక్షి నటరాజన్ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఇన్నార్టిగా రావడం పార్టీ శ్రేణుల అదృష్టమని యాత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు అక్షారెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం గజ్వేల్ లో వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ సర్దార్ ఖాన్ తో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. పార్టీ కార్యక్రమ స్థాయి నుండి జాతీయ స్థాయికి ఎదిగిన మీనాక్షి నటరాజన్ కార్యక్రమ కష్టానికి ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని, రాష్ట్రంలో రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆమెతో కలిసి తాను



పాదయాత్ర చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. ముఖ్యంగా రాష్ట్రంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సాహసోపేత నిర్ణయాలతో పేద ప్రజల మన్ననలు పొందుతుండగా, అమలు చేస్తున్న ప్రతి సంక్షేమ పథకాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి, చైతన్యం చేయాలని బాధ్యత తనతో పాటు పార్టీ కార్యకర్తలపై ఉందని చెప్పారు. అయితే రాహుల్ గాంధీ ఆదేశాలతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పంబ రుణమాఫీతో పాటు రైతు భరోసా, రూ 5 లక్షల వ్యయంతో ఇంటి నిర్మాణం, పేదలకు 200ల యూనిట్ లోపు ఉచిత విద్యుత్, మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయోగం, అర్బులైన పేదలందరికీ రేషన్ కార్డుల పంపిణీ వంటి కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

కట్టుబడి ఉన్నట్లు ప్రకటించడంతో పాటు ఏ పద్ధానికి అన్యాయం జరగనివ్వమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించడం సంకేతంగా మారిన వివరాలను, ఈ కార్యక్రమంలో జంగం రమేష్ గౌడ్, అజ్జర్, దమ్మ గజేష్, సుమీర్, నరేష్, శ్రవణ్, అప్రొజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా 'సేవాలాల్ జయంతి' వేడుకలు

- భోగీ భండార్ కార్యక్రమం నిర్వహించిన గిరిజనులు

ఎల్లారెడ్డి ఫిబ్రవరి 15 ప్రజా కలం ప్రతినిధి : గిరిజనుల ఆరాధ్య దైవమైన సంత్రీ శ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ 286వ జయంతి వేడుకలను శనివారం మండల వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎల్లారెడ్డి మండల కేంద్రంలోని ఆల్ ఇండియా బంజారా సేవా సంఘ కమ్యూనిటీ ప్రాంగణంలో బంజారా నాయకులు భోగీ భండార్ నిర్వహించారు. దీంతో పాటు మండలంలోని అన్ని తండలాలలో సంత్రీ శ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ ఆలయాల్లో పూజలు చేసి అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ముందుగా సేవాలాల్ మహారాజ్ చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా బంజారా నాయకులు మాట్లాడుతూ.. సేవాలాల్ మహారాజ్ చూపిన మార్గం ప్రతిఒక్కరికీ ఆదర్శనీయమన్నారు. బంజారాల అభివృద్ధికి ప్రతి గిరిజన బిడ్డ కృషి చేయాలని సూచించారు. మండలకేంద్రంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గిరిజన బాలికల జూనియర్ పాఠశాల వసతి గృహం, గిరిజన బాలికల హాస్టల్లో సేవాలాల్ జయంతిని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బంజారా నాయకులు చందర్, లిండెష్, గోవింద్, నర్సింగ్, సర్కార్, లాల్ సింగ్, యువ నాయకులు గణేష్, సుభాష్, జీవన్, రాజేంద్రప్రసాద్, లక్ష్మణ్, బస్సీలాల్, గంగారం, దువ్వ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించిన మాజీ ఎంపీపీ నక్క గంగాధర్



ఎల్లారెడ్డి ఫిబ్రవరి 15 ప్రజా కలం ప్రతినిధి : ఉమ్మడి కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్, ఆదిలాబాద్ జిల్లాల గ్రామ్యయేట్స్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల బిజెపి అభ్యర్థి చిన్న మైల్ అంజిరెడ్డి తరఫున శనివారం ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలో మాజీ ఎంపీపీ, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు నక్క గంగాధర్ ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఈనెల 27న జరగబోయే గ్రామ్యయేట్స్ ఎలక్షన్ల మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు బిజెపి అభ్యర్థి అంజిరెడ్డికి వేయాలని ఓటర్లను కోరారు. పట్టణంలో నమన్యలపై పోరాడి వారి నమన్యలను పరిష్కరించే వ్యక్తి అంజిరెడ్డి మాత్రమేనని అన్నారు.

వ్యక్తి అదృశ్యం కేసు నమోదు

ఎల్లారెడ్డి ఫిబ్రవరి 15 ప్రజా కలం ప్రతినిధి : ఎల్లారెడ్డి మున్సిపల్ పరిధిలోని లింగారెడ్డిపేట గ్రామానికి చెందిన నార్ల శంకర్ (40) అనే వ్యక్తి అదృశ్యమైంట్లు ఎన్ఐఐ బోజు మహేష్ తెలిపారు.



ఈ సంఘటనకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు ఆయన కథనం ప్రకారం ఇలా ఉన్నాయి. లింగారెడ్డిపేట గ్రామానికి చెందిన నార్ల శంకర్ గత 20 సంవత్సరాలుగా భార్యతో కలిసి హైదరాబాద్లో బ్రతుకుతున్నారు. గత నెలలో శంకర్ తల్లి బాలవ్వ చనిపోవడంతో సొంత గ్రామమైన లింగారెడ్డిపేటకు వారపురు వచ్చారు. కొన్నాళ్లుగా ఇక్కడే ఉంటున్నారు. ఈ క్రమంలోనే శంకర్ భార్య పని నిమిత్తం హైదరాబాద్ వెళ్లమని చెప్పగా నీవు వెళ్ళు నేను తర్వాత వస్తానని చెప్పి, తన హైదరాబాద్ వెళ్లకుండా ఇంటి వద్ద ఉంటూ ఎలాంటి పని చేయకుండా జూలాయిగా తిరుగుతున్నాడు. ఈనెల 12వ తేదీన సాయంత్రం 6 గంటలకు శంకర్ తన భార్యకు ఫోన్ చేసి నువ్వు కూడా లింగారెడ్డిపేటకు రావాలని కోరాడు. నేను రానని తన ఇక్కడే పని చేసుకుంటానని నువ్వు కూడా హైదరాబాదు రావాలని అమె చెప్పింది. నువ్వు రాకపోతే గ్రామంలో పంచాయతీ పెడతానని అమెను బెదిరించాడు శంకర్. ఇందుకు స్పందించిన అతని భార్య నువ్వు హైదరాబాద్ రాకపోతే పోలీస్ స్టేషన్లో కంప్లెంట్ ఇస్తానని బెదిరించింది. అప్పటి నుండి శంకర్ ఇంటి నుండి ఎటో వెళ్లిపోయాడు. అతని ఆహాకీ గురించి ఎక్కడ వెతికిన దొరకలేదు, శంకర్ భార్య సావిత్రి ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఉద్దమలినీ విష్ణు శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

శామీర్ పేట / ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) :



శ్రీ విష్ణు శివాలయం వద్ద ఘనంగా అన్న ప్రసాదం వితరణ చేశారు. శనివారం మూడు చింతలపల్లి మండలం ఉద్దమలినీ శ్రీ విష్ణు శివాలయంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. నాగర్ కర్నూలు జిల్లా

తుర్ల పల్లి గ్రామానికి చెందిన కారింగ్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, వారి కుటుంబ సభ్యులు అన్నదానం చేపట్టారు. వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని అన్న ప్రసాదం స్వీకరించారు.



మండలానికి నలుగురు కొత్త ఉపాధ్యాయుల రాక...

- సోమవారం విధుల్లో చేరనున్న టీచర్లు

ఎల్లారెడ్డి ఫిబ్రవరి 15 ప్రజా కలం ప్రతినిధి : ఎల్లారెడ్డి మండలానికి నలుగురు నూతన ఉపాధ్యాయులు వచ్చినట్లు మండల విద్యాధికారి ఏపీఎం వెంకటేశం తెలిపారు. 2008 డి.ఎస్సీ ఉపాధ్యాయుల కొన్నిలింగ్ లో భాగంగా మండలానికి నలుగురు నూతన ఉపాధ్యాయులను కేటాయించినట్లు ఆయన స్పష్టం చేశారు. వీరిలో కే ప్రవీణ్ ఎంపీయపిఎస్ సాత్వి, కళ్యాణి ఎంపీపీ ఎస్ కట్టకింద తండా, భాగ్యలక్ష్మి ఎంపీపీఎస్ జంగమయ్యపల్లి, కే సత్రయ్య ఎంపీపీఎస్ వెల్లుట్ల పాఠశాలలో సోమవారం విధుల్లో చేరడం జరుగుతుందన్నారు. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో శనివారం జరిగిన కొన్నిలింగ్ జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రాజు, ఎల్లారెడ్డి మండల విద్యాధికారి ఏపీఎం వెంకటేశం కేతులమీదుగా నియామక పత్రాలు అందుకున్నారు.

రక్తదానం చేసిన పాత్రికేయులు

ఎల్లారెడ్డి ఫిబ్రవరి 15 ప్రజా కలం ప్రతినిధి : రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ, సంక్షేమ శాఖల ప్రభుత్వ సలహా దారులు డబ్లీవ్ అలీ జన్మదినం సందర్భంగా కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన



రక్తదాన శిబిరంలో తెలుగు జనశక్తి దినపత్రిక విలేజరులు పాల్గొని రక్తదానం చేశారు. తల సేమియా వ్యాధితో బాధపడుతున్న చిన్నారిలకు జనశక్తి దినపత్రిక ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కోరన్ పల్లి శ్రీనివాస్, ఎల్లారెడ్డి మండల రిపోర్టర్ పర్తి నాగరాజులు రక్తదానం చేశారు. వీరు రక్తదానం చేయడం ఇది 3వ సారి. ఈ కార్యక్రమంలో ఐ వి ఎఫ్ సేవదాళ్ రాష్ట్ర చైర్మన్ బాలు, రక్తదాతల సమాచార నిర్వాహకుడు మహ్మద్ ఖలీల్ అహ్మద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏటిగడ్డ కిష్టాపూర్ గ్రామంలో ఘనంగా సేవాలాల్ జయంతి వేడుకలు.

గజ్జెల్: 15 ఫిబ్రవరి 2025 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) గజ్జెల్ పట్టణంలోని అండ్ ఆర్ కానీ ఏటిగడ్డ కిష్టాపూర్ లో బంజారా లు నిర్వహించిన సేవాలాల్ 286 జయంతి వేడుకల కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా టీపీసీసీ అధికారి ప్రతినిధి బండారు శ్రీకాంత్ రావు పాల్గొని, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శ్రీ సంత సేవాలాల్ జయంతి కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం అర్హతగా భావిస్తుండగా, బంజారాల పాలిట దైవంగా నిలుస్తూ గొప్ప సంఘ సంస్కర్తగా పేరు తెచ్చుకున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. జాతి ఉన్నతికి ఎనలేని కృషి చేసిన శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ మూఢనమ్మకాలు, హింస, చెడు వ్యవసాయకుల దూరంగా ఉండాలని బంజారాలను ఒత్తనం చేసినట్లు గుర్తించారు. యువత సేవాలాల్ స్ఫూర్తి, ప్రతి ఒక్కరు యువత పాఠించాలని అన్నారు.



ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో చేరిన వెల్లుట్ల సంతోష్ కుమార్



ఎల్లారెడ్డి ఫిబ్రవరి 15 ప్రజా కలం ప్రతినిధి : ఎల్లారెడ్డి మండలంలోని వెల్లుట్ల గ్రామానికి చెందిన జక్కుల పార్థిలలో కీలకంగా పనిచేశారు. సంతోష్ కుమార్ శుక్రవారం రాత్రి ఎమ్మెల్యే మద్దన్ మోహన్ రావు సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సంతోష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కుమార్ కు కందువా కప్పి కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే చేపడుతున్న సేవా

కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వెంకట్రాం రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ సామెల్, తిమ్మారెడ్డి మాజీ సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ యూత్ పర్సన్ గ్ ప్రెసిడెంట్ అజాద్ ఖాద్రి, ఎల్లారెడ్డి మండల యూత్ ఉపాధ్యక్షులు కిరణ్ తేజ, వెల్లుట్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు యామ రాజయ్య, యామా సాయిలు, గాదె రాజయ్య, చీకుల రాములు, ఒట్ల భూమయ్య, పండుగ వెంకట రాములు, ప్రకాష్, రమేష్, వెంకట్, కనుకుల బాలరాజు, గౌస్ పాల్గొన్నారు..

మందకృష్ణ మాదిగకు శుభాకాంక్షలు ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు అయ్యగల్ల రవి.



సిద్దిపేట జిల్లా ప్రజాకలం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 15. ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం 30 ఏళ్ల పోరాటం చేసిన, మరోవైపు పద్మశ్రీ అవార్డు అందుకున్న ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, సామాజిక పరివర్తక అధ్యక్షులు, సామాజిక అవార్డు గ్రహీత మందకృష్ణ మాదిగను శుక్రవారం రాత్రి హైదరాబాద్ లోని సెంట్రల్ కోర్టు హోటల్లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించి, పూల బొకే అందించి, శుభాకాంక్షలు తెలపడం జరిగిందని ఎమ్మార్పీఎస్ రామకృష్ణ మండల అధ్యక్షులు అయ్యగల్ల రవి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా రవి మాట్లాడుతూ 30 ఏళ్లకొద్దీ వర్గీకరణ కోసం పోరాటం చేసిన

మందకృష్ణ మాదిగకు పద్మశ్రీ అవార్డు రావడం ఎంతో ఆధ్యక్షమన్నారు. ఎస్సీ రిజర్వేషన్ వర్గీకరణకు శాసనసభలో తీర్మానం చేసి ఆమోదించినందున తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప అధ్యక్షులు బండారం సంతోష్, జనరల్ సెక్రటరీ కొత్తపల్లి మల్లేశం, సలహాదారులు గజ్జెల్ రామచంద్రం, కోశాధికారి కొన్నింటి లక్ష్మణ్, ప్రచార కార్యదర్శి కొన్నింటి రాజు, నాయకులు తాజా మాజీ సర్పంచ్ రామోజు స్వామి, పద్మపల్లి గ్రామ అధ్యక్షులు మాజీ సర్పంచ్ చిరంజీవి, మూర్త నర్సింబు, నర్సింగరావు, రవి, స్వామి, క్షన్ రిసోర్స్ పర్సన్ యాదగిరి, శ్రీను, నాగరాజు, రవి, సంతోష్ జర్నలిస్టులు శ్రీనివాస్, గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో మొక్కలను నాటిన ఎమ్మెల్యే మాజీ చైర్మన్ వంటేరు ప్రతాప్ రెడ్డి



గజ్జెల్: 15 ఫిబ్రవరి 2025 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) ఈనెల 17వ తేదీన తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు జన్మదిన పునస్సంరంజనాని జోగినపల్లి సంతోష్ కుమార్ ఏర్పాటుచేసిన గ్రీన్ ఇండియా చాలెంజ్ వ్యూహం లో భాగంగా శనివారం గజ్జెల్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో పెద్ద ఎత్తున మొక్కలను నాటిన ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో పెద్ద ఎత్తున మొక్కలను నాటిన ప్రతాప్ రెడ్డి, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని భారత దేశంలో అగ్రగామి రాష్ట్రానికి నిలబెట్టారు. రాష్ట్రంలో తెలంగాణ బిడ్డకు అభివృద్ధి సంక్షేమాన్ని నేరుగా అందించిన ఘనత కేసీఆర్ ది అన్నారు. కేసీఆర్ భవిష్యత్తులో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు మరిన్ని సేవలు అందించాలని, కేసీఆర్ కు 71 వ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ కేసీఆర్ కి భగవంతుడు ఆష్టిశ్శుక్లాలు ఆయురారోగ్యాలను సుఖసంతోషాలు ప్రసాదించాలని భగవంతునితో కోరుకున్నారు. గజ్జెల్ నియోజకవర్గం లో తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు జన్మదిన సందర్భంగా ప్రతి సంవత్సరం పెద్ద ఎత్తున చెట్లను నాటడం జరుగుతుందన్నారు. గజ్జెల్ నియోజకవర్గం లోని బిఆర్ఎస్ పార్టీ క్రేణులు అందరూ కేసీఆర్ జన్మదినం రోజున ప్రతి ఒక్కరూ మూడు మొక్కలు నాటాలని పిలుపునిచ్చారు కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని 33 లక్షల ఎకరాలలో దట్టమైన అడవిగా మార్చి అడవులను ఆకుపచ్చగా మార్చిన ఘనత కేసీఆర్ కి అన్నారు. అంతేకాకుండా తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 1200 కు పైగా గ్రామపంచాయతీలలో హరితహారం అనే కార్యక్రమంలో రోడ్డు కిర్రావైపులా తో పాటు గ్రామాలలో మొక్కలు నాటడంతోపాటు, పచ్చ ప్రకృతి వనాలు, నర్సరీలను ఏర్పాటు చేసిన ఘనత కేసీఆర్ ది అన్నారు అంతేకాకుండా తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 146 మున్సిపాలిటీలలో అర్బన్ పార్కులను ఏర్పాటు చేసి ఆరోగ్యకరమైన ఆహారకరమైన వాతావరణాన్ని అందించిన ఘనత కేసీఆర్ ది అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏ మూలకెల్లిన పచ్చని చెట్ల దర్శనమిస్తాయన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని హరిత ఆకుపచ్చ తెలంగాణ రాష్ట్రంగా మార్చిన ఘనత కేసీఆర్ ది అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో భారీగా వర్షాలు పడుతున్నాయంటే దానికి కారణం కేసీఆర్ అన్నారు. దేశంలో ఎక్కడలేని విధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గ్లీనర్ ఉందన్నారు. అంతేకాకుండా తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రైతులకు సాగునీరు అందించడానికి కాశీశ్రీరం, కొండపోపమ్మ మల్లన్న సాగర్ రంగనాయక సాగర్ పనవేశ్వరం లాంటి ఎన్నో ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం చేసి మండుటెండల్ సైతం రైతులకు సాగునీరు అందించిన ఘనత కేసీఆర్ ది అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి అనేక ప్రాజెక్టుల ద్వారా గోదావరి జలాలను తీసుకువచ్చి తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయాన్ని, భారతదేశంలోని అగ్రగామిగా నిలిపిన ఘనత కేసీఆర్ ది అన్నారు. అగ్రగామిగా ఉన్న తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అబ్దుల్ ఊసిలోకి నెట్టుతుందని రేవంట్ రెడ్డి పై మండిపడ్డారు. కనీసం

రోడ్డుమీద గ్రామాలలో పచ్చ ప్రకృతి వనాలలో సర్సరీలలో చెట్లు ఎండిపోతున్న కనీసం నీళ్లు పోయేసే సీట్లలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కాంగ్రెస్ అనమర్ల ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డి ఉండడం సిగ్గుచేటని ఏదేవ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ విధానాల వలన రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం, కుప్పకూలిపోయిందన్నారు బిల్లర్లు ఆత్మహత్య చేసుకుంటున్నారని తెలిపారు, చిరు వ్యాపారులు రోడ్డు మీద వడ్డారన్నారు ఆలో ద్రైవర్లు ఆత్మహత్య చేసుకుంటున్నారని తెలిపారు, రైతులు పెట్టుబడి సహాయం అందక, రైతు రుణమాఫీ కాక ఉక్కిరిబిక్కిరవుతున్నారు, తెలంగాణ రాష్ట్ర రాబడి నెలకు 2000 కోట్లపైగా రాష్ట్ర ఖజానా తగ్గిందన్నారు. దానికి కారణం అనమర్ల రేవంట్ రెడ్డి పరిపాలనని తెలిపారు తెలంగాణ రాష్ట్రం రోజురోజుకూ ఆర్థికంగా దిగజారుతున్న ఆర్థికంగా కుదిరిందని ఒంటి ప్రతాపరెడ్డి తెలిపారు. గతంలోని కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం ధనిక రాష్ట్రంగా ఉందని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కరెంట్ షార్ట్ సీక్ షార్ట్ డి, మిషన్ భగీరథ ద్వారా ప్రజల వచ్చే నల్ల నీటిలో కూడా కోతలు నిర్మించిన ప్రభుత్వం ఏదైనా ఉండా అంటే కాంగ్రెస్ రేవంట్ రెడ్డి అనమర్ల ప్రభుత్వం అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ విధానాల వలన ప్రజలు విసిగిపోయారని మళ్ళీ కేసీఆర్ ఏ రావాలని కేసీఆర్ ఏ కావాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని కేసీఆర్ కోసం ప్రజలు ఎదురుచూస్తున్నారని వంటేరు ప్రతాప్ రెడ్డి తెలిపారు. కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం ఎన్నో ఉ ద్యమాల చేసి తన ప్రాణాన్ని పులి నోట్లో పెట్టి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించిపెట్టి సాధించిన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బతుకులు బాగు చేసి రాష్ట్ర ప్రజలకు నేరుగా అవినీతి లేకుండా సంక్షేమ పథకాలు అందించి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అగ్రగామిగా భారతదేశంలో నిలిపే ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అడ్డగోలుగా అవినీతి చేస్తూ అసత్యాలు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర సంపదను దోచుకుంటూ పాలన చేతకాక పాలనను గాడికి వదిలేసి కమిషన్ కోసం కొద్ది పడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను హామీలను తుంగలో తొక్కి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల జీవితాలతో చెలాగుతున్నట్లు తెలుపగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రేవంట్ రెడ్డి అని తెలిపారు. ఏదైనా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తే పథకాలు ఇస్తా మనదం చాలా దారుణం అన్నారు ఇలాంటి నిధనకాంక్షల భారతదేశంలో ఎక్కడ లేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గజ్జెల్ మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ ఎన్ సి రాజమౌళి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మాధవ శ్రీనివాస్, వైస్ ఎంపీపీల రాష్ట్ర పర్సన్ గ్ ప్రెసిడెంట్ దేవి రమేష్, పట్టణ అధ్యక్షుడు నవాజ్ మీర్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బెండ మద్దు, ఆత్మకృష్ణ మాజీ చైర్మన్ ఉడేం కృష్ణారెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ రామచంద్రం, అల్లయ్య హాజ్ కమిటీ మాజీ మెంబర్ జాఫర్, వర్గల్ మాజీ ఎంపీపీ లతా రమేష్ గౌడ్, ఖాన్, మాజీ కౌన్సిలర్లు గోపాల్ రెడ్డి, అత్తిల్లి శ్రీనివాస్, మార్కుల కనకయ్య, గుంటుకు రాజు, శ్యామల మల్లేశం, బొగ్గల చందు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సర్పంచులు దయాకర్ రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కో అప్పన్ శమర్, నాయకులు పాల రమేష్ గౌడ్ అహ్మద్, కరీం, తదితరులున్నారు



ధర్మ బిక్షం గౌడ్ సేవలు మరువలేనివి

తుర్కపల్లి, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి)
ధర్మ బిక్షం గౌడ్ చేసిన సేవలు మరువలేనివి అయిన స్ఫూర్తి ప్రతి ఒక్క వ్యక్తి తమ హక్కుల కోసం పోరాటం చేయాలని కేజీ కేఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కొక్కొండ లింగయ్య



గౌడ్ అన్నారు. శనివారం తుర్కపల్లి మండల కేంద్రంలో టౌమ్స్ గాని ధర్మ బిక్షం గౌడ్ జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా దత్తాయపల్లి గౌడ్ సంఘం అధ్యక్షుడు కొండం నాగరాజు గౌడు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం తడి కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని, దాని ద్వారా గౌడ్ అన్నలకు ఉపాధి దొరుకుతుందని అన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో గౌడ్ కమ్యూనిటీ భవనాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని, ప్రతి గ్రామంలో గౌడ్ సంఘం పేరును బదు ఎకరాల భూమిని కేటాయించి తాటి, ఈత వనాలను ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. తాడిచెట్టు పై నుండి క్రిందపడి చనిపోతున్న గౌడ్ అన్న కుటుంబాలకు 20 లక్షల రూపాయల ఎక్స్ ప్లీషియా, గాయాలైన వారికి ఐదు లక్షల ఎక్స్ ప్లీషియా ఇవ్వాలని అన్నారు. గౌడ్ నాణ్యతకు ప్రభుత్వం ఇస్తున్నట్లువంటి కాటమయ్య రక్షణ కవచం పేరుతో ఇస్తున్నట్లువంటి సేఫ్టీ మోకలకు కంఠమహేశ్వర స్వామి రక్షణ కవచముని నామకరణం చేసి ప్రతి గౌడ్ నుకీ చేయాలని అన్నారు? ఈ కార్యక్రమంలో పాముల కృష్ణ గౌడ్, ఎరుకలి స్వామి గౌడ్, పల్లె నరేష్ గౌడ్ కొండం బాలయ్య గౌడ్ పాల్గొన్నారు

యువతలో మానసిక ఆరోగ్యం మరియు శ్రేయస్సుపై జాతీయ సమావేశం

సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఐసి ఎస్ ఎస్ ఆర్ దక్షిణ ప్రాంత డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ సుధాకర్ రెడ్డి

భూదాన్ పోచంపల్లి ఫిబ్రవరి 15, (ప్రజా కలం ప్రతినిధి)
పోచంపల్లి మండలం దేశముఖ్ విజ్ఞాన్ హిల్స్ లోని విజ్ఞాన్ యూనివర్సిటీ (హైదరాబాద్)లో డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ మేనేజ్ మెంట్ స్టడీస్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఇండియన్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ సోషల్ సైన్స్ రీసెర్చ్ (ఐసిఎస్ఆర్) సహకారంతో శనివారం “యువతలో మానసిక ఆరోగ్యం మరియు శ్రేయస్సు” అంశం మీద వికసన్ భారత్ 2047 లక్ష్యంలో భాగంగా జాతీయ స్థాయి కాన్ఫరెన్స్ ను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కాన్ఫరెన్స్ లో ఐసిఎస్ఆర్ దక్షిణ ప్రాంత డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ సుధాకర్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రసంగించారు. సోషల్ సైన్స్ & రీసెర్చ్ అంశాలలో లక్ష్యంగా ఐసిఎస్ఆర్ పనిచేస్తోందని అన్నారు. ఎన్నో పరిశోధనాత్మక ప్రాజెక్టులకు ఇది ఆర్థికంగా తోడ్పాటునిస్తోందని చెప్పారు. ప్రస్తుతం విద్యాసంస్థలు కేవలం కంటెంట్ ట్రాన్స్ ఫార్మింగ్ ఇన్ స్టిట్యూట్ లుగానే ఉన్నాయని.. ఇలా కాకుండా కంటెంట్ జనరేటర్లుగా విద్యాసంస్థలు మారాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రొఫెసర్ పద్మజ (హెచ్ డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ సైకాలజీ, యూనివర్సిటీ ఆఫ్ హైదరాబాద్) జాతీయ స్థాయి సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. మానసిక ఆరోగ్యం, మానసిక సంక్షేమం యొక్క అవశ్యకత మరియు ప్రాధాన్యతను నేటి యువత గుర్తించాలని సూచించారు. సమావేశంలో యూనివర్సిటీ డైరెక్టర్ దాక్షర్ సుబ్బారావు మాట్లాడుతూ.. సమాజానికి దోహదపడే అంశం మీద నిర్వహిస్తోన్న ఇటువంటి జాతీయ స్థాయి కాన్ఫరెన్స్ కు నిధులు సమకూర్చినందుకు ఐసిఎస్ఆర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కాన్ఫరెన్స్ లో వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి ఉపాధ్యాయులు, పరిశోధక విద్యార్థులు సుమారు 150 మంది పాల్గొని పరిశోధన పత్రాలను సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీన్ దాక్షర్ కల్పన కోనేరు, హెచ్ ఆఫ్ డి డిపార్ట్ మెంట్ దాక్షర్ సరీత్ సత్పతి, కాన్ఫరెన్స్ కన్వీనర్ దాక్షర్ సురేశ్ చంద్ర, డిపార్ట్ మెంట్ కో-ఆర్డినేటర్ దాక్షర్ సునీల్, ప్రొఫెసర్లు దాక్షర్ సయ్యద్, దాక్షర్ అమీనా, దాక్షర్ లాల్ ఒకామా పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిని గెలిపించాలి

తుర్కపల్లి, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి)
బిజెపి బలపరిచిన ఉమ్మడి వరంగల్ ఖమ్మం నల్లగొండ ఉపాధ్యాయ అభ్యర్థి పులి



సర్వోత్తమ్ రెడ్డిని గెలిపించాలని ఎమ్మెల్సీ మండల కన్వీనర్ కొక్కొండ లక్ష్మీనారాయణ గౌడ్ అన్నారు. శనివారం తుర్కపల్లి మండలం రాంపూర్ తండాలోని కస్తూరిబా పాఠశాలలో ప్రచార కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. టీవర్స్ ఓటర్లతో కలిసి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మేకల శ్రీనివాస్, గిరిజన మోర్తా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి బానోతు నరేందర్ నాయక్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ఆకుల సైదులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు

ఫిబ్రవరి 20న చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమాన్ని

జయప్రదం చేయండి

సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ మండల నాయకులు పగడాల శివ

20 ఫిబ్రవరి 2025
చలో హైదరాబాద్
సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ మండల నాయకులు పగడాల శివ
ప్రకటన
బిజినెస్ గోగనీజ్
నీపీఐ(ఎం-ఎల్)న్యూ డెమోక్రసీ

భూదాన్ పోచంపల్లి
ఫిబ్రవరి 15, (ప్రజా కలం ప్రతినిధి)
రాష్ట్ర కమిటీ ఇచ్చిన పిలుపులు భాగంగా ఫిబ్రవరి 20న 6 గ్యారంటీల అమలు చేయాలని చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని కోరుతూ భూదాన్ పోచంపల్లి లో పోస్టర్ ఆవిష్కరణ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి సిపిఐ(ఎం.ఎల్) న్యూడెమోక్రసీ పోచంపల్లి మండల నాయకులు పగడాల శివ మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ రాజ్యం ఇంటింటా సౌభాగ్యం అంటూ 420 వ్యాగనాలు చేసి 14 నెలలు గడుస్తున్న ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన వామీలు ఒక్కటి కూడా పరిష్కారం కాలేదని వారన్నారు. ఉచిత బస్సు మినహా ఏ ఒక్క హామీ పరిష్కారించిన చరిత్ర రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి

లేదని వారు అన్నారు. అధికారంలో రావడం కోసం ఎన్నికల సమయంలో అధికారంలోకొస్తే 100 రోజుల్లో సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని చెప్పారు. ఇందిరమ్మ ఇంట్లో ఇస్తామని ఇప్పటివరకు సర్వేతో గ్రామసభల పేరుతో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని బోగోస్ ప్రకటనలు చేస్తున్నారని తప్ప నిజంగా అర్జులైన వారికి ఇందిరమ్మ ఇల్లులు ఇవ్వడం లేదని వారు అన్నారు.

పథకం, గృహ జ్యోతి పథకం, విద్య భరోసా కార్య, పెన్షన్, ఉద్యోగ అవకాశాలు, ఆరోగ్యశ్రీ లాంటి పథకాలను ఒక్కటి కూడా అమలు చేయడం లేదని వారు అన్నారు. 6 గ్యారంటీ లతోపాటు ఏడో గ్యారంటీ ప్రజాసామిక హక్కు అని చెప్పి ప్రతిష్టను ఎంతోమంది మోపుతున్నారని విప్లవకారులను పి.డి యాక్ట్, ఉపా కేసుల పేరుతో నిర్బంధిస్తున్నారని ఈ సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజలంతా బిజెపి ఫిబ్రవరి 20న చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి వెల్లె నాయకులు పోతగల నరసింహ, వ గడిమి(ప్రవీణ్, రంజిత్ , రవికుమార్ లాలు, వినయ్ , రాజీవ్ , ప్రసాద్, హరి వర్ధన్, ధనరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జీనోమ్ వ్యాల్ మెయిన్ రోడ్ నుంచి పరిశ్రమల్లోకి వెళ్లేందుకు ప్రత్యామ్నాయ రోడ్డు ఏర్పాటుకు స్థలాన్ని పరిశీలించిన కలెక్టర్ గౌతమ్

శామీర్ పేట, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) :
జీనోమ్ వ్యాల్ మెయిన్ రోడ్డు నుంచి బయోటెక్ హబ్ కు రాకపోకలు సాగించేందుకు దూరం తగ్గించడానికి ప్రజయ్ వాటర్ ఫ్రంట్ వెంచర్ మీదుగా సూతన రోడ్డు ఏర్పాటు చేయడానికి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ పరిశీలించారు. శనివారం శామీర్ పేట మండలం తుర్కపల్లి పరిధిలోని జీనోమ్ వ్యాల్ మెయిన్ రోడ్డు నుంచి మురహోరి పల్లి పరిధిలోని ప్రజయ్ వాటర్ ఫ్రంట్ వెంచర్ మీదుగా స్థలాన్ని సేకరించి రోడ్డును ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇండస్ట్రియల్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కార్పొరేషన్ (ఐఐఐఐసీ) వారు, పరిశ్రమల యజమానులు జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ ను కోరారు. ఆగస్టు ఆగ్రో కంపెనీ నుంచి ప్రజయ్ వాటర్ ఫ్రంట్ వెంచర్ మీదుగా జీనోమ్ వ్యాల్ బయోటెక్ పరిశ్రమల్లోకి కాతగా రోడ్డు కనెక్టివిటీ చేసి దూరభారాన్ని తగ్గించాలని ఐఐఐఐసీ వారు కలెక్టర్ ను కోరారు. ఇందులో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ బయోటెక్ పరిశ్రమల్లోకి వెళ్లేందుకు కాతగా ఏర్పాటు చేయనున్న రోడ్డు కోసం సేకరించే స్థలాన్ని క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలన చేశారు. అలాగే ఆ రోడ్డు కోసం మురహోరిపల్లి గ్రామస్థల అభివృద్ధిని సైతం కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో ఉపేందర్ రెడ్డి, మండల రెవెన్యూ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించిన ఆర్డీపి సభ్యుడు భీమిడి జైపాల్ రెడ్డి

శామీర్ పేట / ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) :
శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో సూతనంగా నియమితులైన ఆర్డీపి సభ్యుడు భీమిడి జైపాల్ రెడ్డి స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శనివారం శామీర్ పేట మండలం తూంకుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని దేవరయాంజాల్ కు చెందిన ఆర్డీపి సభ్యుడు, మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు భీమిడి జైపాల్ రెడ్డి ఆ గ్రామంలోని శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఇందులో భాగంగా ఆలయ చైర్మన్ లక్ష్మీనారాయణ, ధర్మకర్తలు మురళి గౌడ్, సంజీవరెడ్డి, జగదీష్ గౌడ్, హరికృష్ణ లు జైపాల్ రెడ్డి ని ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు ధర్మారెడ్డి, కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యకర్తల ప్రవీణ్, మున్సిపల్ ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు వజ్రల శశాంత్, కట్ట శ్రీకాంత్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేడు పలు ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

ప.ఈ. వెంకటనారాయణ

శామీర్ పేట / ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) :
పలు ప్రాంతాల్లో నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని అలియాబాద్ విద్యుత్ ఏ ఈ వెంకటనారాయణ ఓ ప్రకటనలో శనివారం పేర్కొన్నారు. ఆదివారం శామీర్ పేట మండలం అలియాబాద్ సెక్షన్ పరిధిలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ మరమ్మత్తు కారణంగా 33 కెపి బి ఈ వ్యాక్సిన్ షెడ్, 11 కెపి హెచ్ఎల్ పీడర్, లెవెన్ కె.ఎ. అల్పా మేడ్ ఫీడర్, 33 కెపి ఎస్పిఎల్, 33 కెపి సూర్యవంశం, 33 కెపి పోకర్ల ఫీడర్ పరిధిలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని చెప్పారు. ఈ విషయం విద్యుత్ వినియోగదారులు గమనించి సహకరించాలని ఏ ఈ కోరారు.





అర్బులైన పేద, బలహీనవర్గలైన మున్సిపల్ కార్మికులకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లు వెంటనే ఇవ్వాలి: ఏబిటీయూసీ

ప్రజాకలం/ కుత్బుల్లాపూర్ (ప్రతినిధి)

ఏబిటీయూసీ అధ్యక్షులలో అర్బులైన పేద, బలహీనవర్గాలైన మున్సిపల్ కార్మికులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయాలని శనివారం నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ ఎం.డి. షాబీర్ అలీకి వినివేతంతో పాటు అర్బులైన మున్సిపల్ కార్మికుల లిస్టు అందజేశారు. అనంతరం ఏబిటీయూసీ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు పాలబిందెల శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ... ఎర్ర జెండా పేద, బలహీన వర్గాల వైపు ఉంటుందని కనుక ఏ ప్రభుత్వం అధికారంలో వున్న పేదలకు అన్యాయం చేస్తే ముందుగా ఉండేది ఎర్ర జెండా అని గుర్తు చేశారు. గతంలో నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో ప్రకటించిన ఇందిరమ్మ ఇళ్ల లిస్టులో అనేక అవకతవకలు వున్నాయని, పేదలకు కాకుండా పెద్ద భవనాలు వున్న వారికి లిస్టులో పేరు వచ్చిందని స్థానికులు ఆరోపించారు. డబుల్ బెడ్రూమ్స్ అనేక అవకతవకలు జరిగాయని పేద ప్రజల అపోహలు తొలగించి వెంటనే పేద ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నిజాంపేట్ మున్సిపల్ ఓక గ్రూప్ లీడరును మార్చడం వల్ల ఆ గ్రూపులో పనిచేసే కార్మికులకు గత రెండు నెలలుగా జీతాలు రావడం లేదు, వారికి వెంటనే జీతాలు వచ్చే విధంగా కమిషనర్ చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కు గండికోటే అనుమతిలేని అక్రమ భవనాలపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని గతంలో పాలకవర్గానికి బయపడి కొంత వెనకడుగు వేసిన ఇప్పుడూ అధికారులకు పూర్తి అధికారం ఉంటుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే అట్టి అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని, ఒక మంచి పనికి భారత కమ్యూనిస్ట్ పార్టీ బాచుపల్లి మండల పక్షాన పూర్తి మద్దతు ఇస్తామని అని లేని పక్షంలో పెద్ద ఎత్తున అర్బులైన పేద, బలహీన వర్గాలను సమీకరించి పోరాటం నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వలిగొండ ప్రెస్ క్లబ్ సూతన కమిటీ ఎన్నిక - గౌరవ అధ్యక్షులుగా రమేష్, అధ్యక్షునిగా పిట్టి దామోదర్ రెడ్డి.



వలిగొండ ఫిబ్రవరి 15 ప్రజాకలం:వలిగొండ మండల ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షునిగా పిట్టి దామోదర్ రెడ్డి (నమస్తే తెలంగాణ)ని ప్రెస్ క్లబ్ కార్యవర్గ సమావేశంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన వలిగొండ ప్రెస్ క్లబ్ కార్యవర్గ సమావేశంలో గౌరవ అధ్యక్షునిగా శివనాథుల రమేష్(సాక్షి), ఉపాధ్యక్షులుగా ఎమ్మెలూరాజు(వార్త), గన్నవోయిన నరసింహ (ప్రజారాధార్), ప్రధాన కార్యదర్శిగా డోగిపర్తి సంతోష్ (సూర్య వెలుగు),కోశాధికారిగా రాపోలు పవన్ కుమార్ (వాస్తవం),సహాయ కార్యదర్శిగా కట్ట శ్రీనివాసరావు (దిశ),సలహాదారులుగా గోద అచ్చయ్య,(నేటివాస్తవాలు) ఆలకుంట్ల కృష్ణ (వార్త వేదిక),లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సూతన ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షునిగా ఎన్నికైన పిట్టి దామోదర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారంతో పాటు జర్నలిస్టుల హక్కుల సాధన కోసం కృషి చేస్తానని,తనను ఎంతో సమృద్ధంతో అధ్యక్షునిగా ఎన్నుకున్న జర్నలిస్టు మిత్రులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ కార్యవర్గ సభ్యులు కదిరేణి సురేష్ (ప్రజాకలం), దేశిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి (సవ తెలంగాణ రూరల్),ఎల్లంకి రాజు,(పిడిఆర్ న్యూస్),ఎర్ర శ్రీకాంత్,(విజయకాంతి),వల్లెర్ల సుధాకర్,(పోలీస్ నిఘా) సుక్మ గణేష్ (ప్రజాజ్యోతి),వడ్డేమాన్ సురేష్ (న్యూస్ ఇండియా),తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వలిగొండ ఫిబ్రవరి 15 ప్రజాకలం:వలిగొండ మండల ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షునిగా పిట్టి దామోదర్ రెడ్డి (నమస్తే తెలంగాణ)ని ప్రెస్ క్లబ్ కార్యవర్గ సమావేశంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన వలిగొండ ప్రెస్ క్లబ్ కార్యవర్గ సమావేశంలో గౌరవ అధ్యక్షునిగా శివనాథుల రమేష్(సాక్షి), ఉపాధ్యక్షులుగా ఎమ్మెలూరాజు(వార్త), గన్నవోయిన నరసింహ (ప్రజారాధార్), ప్రధాన కార్యదర్శిగా డోగిపర్తి సంతోష్ (సూర్య వెలుగు),కోశాధికారిగా రాపోలు పవన్ కుమార్ (వాస్తవం),సహాయ కార్యదర్శిగా కట్ట శ్రీనివాసరావు (దిశ),సలహాదారులుగా గోద అచ్చయ్య,(నేటివాస్తవాలు) ఆలకుంట్ల కృష్ణ (వార్త వేదిక),లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సూతన ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షునిగా ఎన్నికైన పిట్టి దామోదర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారంతో పాటు జర్నలిస్టుల హక్కుల సాధన కోసం కృషి చేస్తానని,తనను ఎంతో సమృద్ధంతో అధ్యక్షునిగా ఎన్నుకున్న జర్నలిస్టు మిత్రులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ కార్యవర్గ సభ్యులు కదిరేణి సురేష్ (ప్రజాకలం), దేశిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి (సవ తెలంగాణ రూరల్),ఎల్లంకి రాజు,(పిడిఆర్ న్యూస్),ఎర్ర శ్రీకాంత్,(విజయకాంతి),వల్లెర్ల సుధాకర్,(పోలీస్ నిఘా) సుక్మ గణేష్ (ప్రజాజ్యోతి),వడ్డేమాన్ సురేష్ (న్యూస్ ఇండియా),తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాలలు ఉన్న మెరుగైన కులాల గ్రూపు లో మేం ఉండం -మాకు న్యాయం జరిగేలా చూడాలని మంద కృష్ణ మాదిగని కలిసిన మాల దాసరి సామాజిక వర్గం...

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 15 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) హైదరాబాద్ లో మాల దాసరి సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు రెండ్ర సోమయ్య నేతృత్వంలో ఎమ్మార్పీఎస్ అధినేత మందకృష్ణ మాదిగ ని గౌరవపూర్వకంగా కలవడం జరిగింది.గ్రూప్ -3 లో మాలలతో కలిసి ఉండడం వల్ల తమ కులానికి అన్యాయం జరిగే ప్రమాదం ఉందని, తమకు న్యాయం జరిగేలా చూడాలని కోరుతూ మందకృష్ణ మాదిగ కి తీఖాను ఇవ్వడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా మాల దాసరి కులానికి న్యాయం జరగడం కోసం తన వంతు ప్రాథమిక పోషిస్తానని,వారికి అందగా ఉంటానని మందకృష్ణ మాదిగ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెూలియదాసరి సంఘం నేత బంటం జహంగీర్, మాల దాసరి సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు అయిలయ్య, సమ్యయ్య,కోలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీరామ్ సేన గ్రూప్ ఆధ్వర్యంలో మెగా రక్తదాన శిబిరం

ఫ్యాషన్ షోలు వద్దు ఫండ్ కావాలి

:నామినేటెడ్ మెంబర్ రామకృష్ణ చురకలు కంటోన్మెంట్ కు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీరని అన్యాయం చేస్తుందని ఆరోపణ



కంటోన్మెంట్ :ఫిబ్రవరి 15 ప్రజాకలం ప్రతినిధి కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నవతి తల్లి ప్రేమా ఓలకపోస్తుందా? అభివృద్ధికి కావల్సిన నిధులు ఇవ్వడం లేదా? బోర్డుకు రావాల్సిన ఇవ్వడం లేదా? ఇటువంటి ప్రశ్నలకు అవును అనే సమాధానం వినిపిస్తుంది. బోర్డు నామినేటెట్ సభ్యుడు నిధులు ఇవ్వండి అంటే ఇవ్వకుండా కాలయాపన చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. వసులు జరగకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అడ్డుకుంటుందని ఆయన ద్వాజమెత్తారు. మహేంద్ర హిల్స్ తన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో పలు విషయాలలో ప్రభుత్వం నుంచి సహాయం అందటం లేదన్నారు. మరోవైపు కంటోన్మెంట్ బోర్డు కు రావాల్సిన నిధుల కోసం కోర్టు మెట్లెక్కితే తప్పా నిధులు విడుదల చేయని పరిస్థితి నెలకొన్నదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 120 కోట్ల టీ టీ టీ చార్జీలు న్యాయంగా కంటోన్మెంట్ బోర్డు కు రావాల్సిన టీ టీ టీ ఛార్జీ లపై కోర్టుకు వెళ్లతే తీర్పును వెల్లడించినదన్నారు. కంటోన్మెంట్ బోర్డు కు సుమారు 120 కోట్ల రూపాయలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే వెల్లించాలని కోర్టు ఆదేశించిందని ఆయన పేర్కొన్నారు.రాష్ట్రప్రభుత్వం పై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు ఫ్యాషన్ షోలు మానుకుని పనులు చేయండిని చురకలు పెట్టారు.కొంతమంది రెడ్డుమీద ఫ్యాషన్ షోలు చేస్తూ కాలం వెళ్లడీస్తున్నారని, ఫ్యాషన్ షోలు చేసినంత మాత్రాన నిధులు రావని గుర్తు చేశారు.ప్రజా సమస్యల పై చిత్త శుద్ధి ఉండి, నిధులు తీసుకువచ్చే సత్తా ఉండాలని ఏదీమా చేశారు. ఎమ్మెల్యే తీరు పై మడిపడిన రామకృష్ణ కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే కొబ్బరి కాదులు కొడుతున్నారని మాట్లాడడం సారికదాని రామకృష్ణ సూచించారు. కొబ్బరి కాదులు కొట్టడానికి గల కారణాలు వెల్లడించారు. బిజెపి సాధించిన డబ్బులతో మేం కొబ్బరికాదులు

కొడుతున్నాం, పనులు చేపడుతున్నామని స్పష్టం చేశారు. రోజూ రెండు కొబ్బరికాదులు కొడతాం, అభివృద్ధి చేస్తాం, అది బిజెపి కమిటీలో అని అన్నారు. ఎమ్మెల్యేగా మీరు ఎన్ని నిధులు తీసుకువచ్చారని అని ప్రశ్నించారు. ఏం పోరాటం చేశారు? మీకున్న కమిటీలో ఏంటో ప్రజల ముందు పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ముఖ్యమంత్రి సున్నామీరొక గుండు సున్నా అని ఏదీమా చేశారు.మీరు మా మాట్లాడిమొందు ప్రజలకు మీరేం అభివృద్ధి చేశారో చెప్పి అవగాహనతో మాట్లాడాలని హితవు పలికారు.ఎమ్మెల్యేకి ప్రత్యేక శిక్షణ తీసుకోవాలని గతంలో సూచించాం, ఇప్పుడు మళ్ళీ చెప్తున్నామన్నారు.మీరు స్పీకర్ ముందు శిక్షణ తీసుకుండి ఆ తర్వాత అవగాహనతో మాట్లాడాలని సూచించారు. కేంద్రం ఇచ్చే నిధులకు డిఫెన్స్ నుండి వచ్చే నిధులకు తేడా తెలియని ఎమ్మెల్యే అవాకులు చెవాకులు పేల్చడమనేది హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. కంటోన్మెంట్ లో బిజెపి అభివృద్ధి పనులు చేస్తుంటే మీరు తట్టుకోలేక పోతున్నారని ఆరోపించారు. కావాలంటే నిధులు తీసుకురావడం పై దృష్టి పెట్టి అభివృద్ధి చేయడంలో మాతో పోటీ పడాలని సవాలు విసిరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ విజయానంద్, కో కన్వీనర్ సతీష్, సీనియర్ నాయకుడు టోపీ శంకర్, ప్రశాంత్, అశోక్, వీరవర్ధన్, విజయ్, శంకర్, అజయ్ గౌడ్, మహిళా నాయకురాలు వైశాలిని, వార్డ్ అధ్యక్షులు సంతోష్, అరుణ్, పవన్, ప్రవీణ్, రాకేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సంత సేవాలాల్ జయంతి వేడుకలు

మల్లాజిగిరి,ఫిబ్రవరి15 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) బంజారాల ఆధ్వర్య దైవం శ్రీ సంత సేవాలాల్ జయంతి సందర్భంగా నాచారం డివిజన్ పరిధిలో గిరిజన మౌర్తి డివిజన్ అధ్యక్షుడు నేనావత్ వెంకట్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ



కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బీజేపీ మేధుల్ జిల్లా అర్చన అధికార ప్రతినిధి పోతాని గోపాల్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ సంత సేవాలాల్ దైవ భక్తికి, ధర్మ మార్గంలో బంజారాలను నడిపించిన మహాసభావుడు అని కొనియాడారు. ధర్మం, నైతికత,సమానత్వాన్ని బోధించిన గొప్ప తత్వవేత్త,బంజారాల హక్కుల కోసం పోరాడిన యోధుడు, ప్రజలను హింసా మార్గం నుండి అహింసా మార్గంలోకి నడిపిన శాంతి మూర్తి అని సంత సేవాలాల్ గురించి తెలుసుకోవాల్సింది చాలా ఉంది అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు చంద్రమౌళి, డివిజన్ అధ్యక్షుడు నవీన్ కుమార్,మల్లా ప్రకాష్,రాజి రెడ్డి,శ్రీధర్ రెడ్డి,గండమ్మల గోపి,మోహన్ రెడ్డి,అభిషేక్ గౌడ్,కాదిపల్లి రవీందర్ రెడ్డి, బాలకృష్ణ నాయ్,శ్రీనివాస్ యాదవ్,నవీన్ చింటూ, బాలకృష్ణ నవీన్,రవి కాంత్, అరవింద్ సభ్యులు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు నిర్మాణ పనులను పరిశీలించిన కార్పొరేటర్

మల్లాజిగిరి,ఫిబ్రవరి15,(ప్రజా కలం ప్రతినిధి) గౌతమ్ నగర్ న్యూ మీర్జాలగూడ దర్గా సమీపంలో కానసాగుతున్న రోడ్డు నిర్మాణ పనులను స్థానిక కార్పొరేటర్ మేకల సునీత రాము యాదవ్ సర్కిల్ అధికారులతో కలిసి శనివారం పరిశీలించారు. డివిజన్ పరిధిలోని అన్ని కాలనీలలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేస్తున్నామని డివిజన్ కార్పొరేటర్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని అన్ని కాలనీల అభివృద్ధికి, మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేస్తున్నానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్కిల్ ఏఈ దివ్య జ్యోతి,బీఆర్ఎస్ నాయకులు మేకల రాము యాదవ్,పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



శ్రీరామ్ సేన గ్రూప్ ఆధ్వర్యంలో మెగా రక్తదాన శిబిరం



మొక్కలు నాటుదాం - పర్యావరణాన్ని పరిరక్షిద్దాం

గ్రీన్ ఇండియా చాలెంజ్ వ్యూహాన కార్యక్రమంలో మేము సైతం 17న కేసీఆర్ పుట్టినరోజును ఘనంగా నిర్వహిద్దాం కల్వకుల్ల నియోజకవర్గంలో గ్రీన్ ఇండియా చాలెంజ్ వ్యూహాన పోస్టర్ ఆవిష్కరణ గ్రీన్ ఇండియా చాలెంజ్ కల్వకుల్ల ఇంచార్జ్ గూడూరు లక్ష్మీ నర్సింహ రెడ్డి

కడ్రాల్, ఫిబ్రవరి 15,(ప్రజా కలం) తెలంగాణ జాతిపిత, అభివృద్ధి ప్రదాత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి పర్యులు కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు పుట్టినరోజును పురస్కరించుకొని ఈ నెల 17న, గ్రీన్ ఇండియా చాలెంజ్ రూప కర్త జోగినపల్లి సంతోష్ కుమార్ పిలుపుమేరకు మొక్కలు నాటే వ్యూహాన కార్యక్రమం పోస్టర్ ను, తెలంగాణ ఫుడ్ కమిషన్ చైర్మన్ గోవి శ్రీనివాస్ రెడ్డి,మాజీ మిషన్ భగీరథ వైస్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేశ్,కల్వకుల్ల మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎస్సీ సత్యం, గ్రీన్ ఇండియా చాలెంజ్ కల్వకుల్ల ఇంచార్జ్ గూడూరు లక్ష్మీ నర్సింహ రెడ్డి, ఇతర నేతలతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. సందర్భంగా జైపాల్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం పరితపించే నాయకుడు కెసీఆర్ గారి జన్మదిన సందర్భంగా దేశవ్యాప్తంగా వ్యూహాన కార్యక్రమం చేపట్టడం చాలా సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. తెలంగాణ ఏర్పడిన నాటినుండి వాతావరణంలో సమతుల్యతను కాపాడడంలో మాజీ ఎంపీ

వ్రతిజక్కరా రక్తదానం చేయాలి: పన్యాల జైపాల్ రెడ్డి

శ్రీరామ్ సేన గ్రూప్ ఆధ్వర్యంలో మెగా రక్తదాన శిబిరం ఎవ్విసగర్ : శ్రీరామ్ సేన గ్రూప్ ఆధ్వర్యంలో డిల్ సుఖే సగర్ లో మెగా రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ మెగా వైద్య శిబిరంలో గడ్డిఅన్నారం మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ పన్యాల జైపాల్ రెడ్డి హాజరై వైద్య పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. ఈ శిబిరంలో వైద్య నిపుణులు బీపీ, షుగర్, ఈసీజీ వంటి ముఖ్యమైన ఆరోగ్య పరీక్షలను నిర్వహించారు. పలు రకాల ఆరోగ్య సమస్యలకు సంబంధించిన వైద్య సలహాలు అందించడంతో పాటు, రోగులకు అవసరమైన మందులను ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జైపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతిఒక్కరూ రక్తదానం చేసి ప్రాణదాతలుగా నిలవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీను, విజయ్, అలిత కుమార్, వైద్యులు, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.